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Toproei mapku:

€) Bluetooth’

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

ToproBbie MapKu:

€) Bluetooth’

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Trademarks:

€) Bluetooth’

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

CnoBecHuit 3HaK Ta norotunu Bluetooth® e
3apeecTpoBaHMMY TOPrOBUMU MapKaMmu, L0 HanexaTb
Bluetooth SIG,. Inc.

Tepminn HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface Ta norotun HDMI € ToproBrmMmn Mmapkamu ao
3apeecTpoBaHMMK TOproBuMu mapkamu HDMI Licensing
Administrator, Inc.

CnoBecHbIl 3HaK 1 norotunsl Bluetooth® sensitoTcs
3aperucTpupoBaHHbIMU TOProBbIMU MapKamu,
npvHagnexaiymu Bluetooth SIG, Inc.

TepmuHbl HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface u norotun HDMI siBfsitOTCA TOBapHBIMI
3HaKaMM U1 3aperncTpupoBaHHbIMI TOBaPHbIMM
3Hakamu HDMI Licensing Administrator, Inc.

The Bluetooth® word mark and logos are registered
trademarks owned by Bluetooth SIG,. Inc.

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, and the HDMI Logo are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.



YKPAIHCbKA

BAX/IUBI IHCTPYKL|IT 3 TEXHIKW BE3MEKKU

YBATIA

PU3UK YAAPY ENEKTPUYHUM

CTPYMOM. HE BIAKPUBATU

Mepep 3acToCyBaHHAM JaHOI0 NPUCTPOIO O3HalioMTecs 3
iHCTPYKLiSIMM 3 TeXHiIKM 6e3MneKn Ta Bi3bMiTb 4,0 YBaru HaCTYMHi
nonepeKeHHs:

CuMBON B6AMCKABKY 3i CTPINKOI Ha KiHLi, PO3MiLLEeHNI y
PiBHOCTOPOHHBOMY TPUKYTHWKY, NOMeEPe)Kae KOPUCTyBaya npo
A Hei30/1boBaHy «Hebe3rneyHy Hanpyry» B KOXYCi TPUCTPOLO, sika MoXe 6yTn
[l0CTaTHbO BMCOKOIO ANS TOTO, 06 CTBOPIOBATM 3arpo3y ypaxeHHs
€N1eKTPUYHUM CTPYMOM.
3HaK OK/INKY B PIBHOCTOPOHHBLOMY TPUKYTHUKY MOBIOMASE KOPUCTYBaYa
Npo BaXNMBI IHCTPYKLIi 3 ekcnnyaTauii Ta TexHiYHOro (cepBicHOro)
06CNyroByBaHHs, SIKi MiICTATLCS B CYMNPOBIAHI AOKYMEHTaLLi TpUcTpoto.
BunkopucTOBYiiTe TiNbku BKa3aHe B NOCIGHIKY KOPUCTyBaya fkepeno
KUBMEHHS.
Llelt cuMBON 03Havyag, Wo BUPI6 Nignsrae yTunisauii BignosigHo go
NOMOXEHb MPO 3aXWUCT HAaBKONILHBOTO CepeAoBULLa | He NPUAATHWIA Ans
yTunisauii 3i 3BU4aiHUM NOGYTOBUM CMITTAM.
Hanpyra 3miHHoro ctpymy
Hanpyra nocTiiiHoro ctpymy

O6napHaHHs knacy Il

e P

S €& MMonapHICTb CMNOBOrO PO3'EMY NOCTIHOTO CTPYMY

[ns 3ano6iraHHs noxexi cnig,
TPUMaTU CBIYKM Ta iHWI fxepena
BiKPUTOro BOTHIO Ha BifCTaHi Bif
[LaHOTO NMPOAYKTY.

MonepepxeHHs:

« Mif 4ac BUKOPUCTaHHS MPUCTPOIO 3aBXAN AOTPUMYIATECH OCHOBHIX NPaBUA TEXHIKN
6e3nekn, 0cobI1BO B NPUCYTHOCTI fiiTel.

« [liTv NoBMHHI NnepebyBaTy Nig HarNs[oM, Wo6 BOHW HE MOT/I FPaTy 3 MPUCTPOEM.
«He JJ,OHyCKal‘;ITE MOLWKOMKEHHS WWHYPa XXUBNEHHA, He CTaBTe Ha HbOTO BaXKi



NpeAMeTU, He PO3TATYITE i He CKpyYyiiTe oro. He nigkntoyalite 40 HbOro
noAoBXyBabHi Kabeni. MOWKOMKEHHS LWHYPa XKUBNEHHS MOXE NPU3BECTM [0
3aropsiHHs b0 ypaKeHHst eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

« MpuncTpiii NoTpi6HO nif'eaHaTH [0 po3eTkKn 100-240 B 3mMiHHOTO cTpyMmy, 50/60 L.
BrKOpUCTaHHS BULLOT HANPYTY MOXe NPU3BECTU [10 NOPYLIEHHS PYHKLIIOHYBaHHS
NpUCTPOIo abo 3aropsiHHSA.

« SIKLLLO BU/IKA XXMB/IEHHSI HE BXOAUTb B PO3ETKY, He NpuKnajaiite cuny, WwWob
nig'egHaTy
« MepLu HiX BiAKNIOYATW NPUCTPIN Bif AXKepena MUBNEHHS, BAMKHITb OTO.

« He nigkntoyaiTe i He BifKAtoYaiiTe WHYP XKMBNEHHS MOKPUMU pyKamu. Lie Mmoxe
NPU3BECTU [10 YPAXKEHHS eNIeKTPUYHNUM CTPYMOM.

« BifjKNtOUiTb WHYP XWBAEHHS, IKLLO NPUCTPIl He BUKOPUCTOBYETHCS NPOTSrOM
TpWBanoro yacy.

« B 3aBXAN NOBUHHI MaTW BiNIbHWI AOCTYN A0 MEPEXEBOT BUNKU.

« Liein BUPi6 He MiCTUTb KOMMOHEHTIB, TeXHIYHe 06CNYroBYBaHHS SKUX KOPUCTYBaY
MOXe 3/iiCHIOBATU CaMOCTINHO. Y pasi BUHWKHEHHS HEeCMPaBHOCTEN cAif, 3B's3aTncs 3
BUPOGHIKOM ab0o NpeaCcTaBHUKOM aBTOPKU30BAHOIO CEPBICHOTO LieHTPY. KOHTaKT 3
[esKMMU YacTUHaMK BCEePEANHI NPUCTPOIO MOXe CTaHOBUTW Hebe3neky Ans MUTTS.
[apaHTist BUPOGHYKa He MOLIMPIOETLCS HA HECTIPABHOCTI, LLO BUHWUKAW BHACNI[OK
NpoBefjeHHs PEMOHTY HeYNOBHOBaXXE€HUMM TPETiMU ocobamu.

+ He BUKOpWCTOBYIATE NPUCTPIt Bipa3y nicis po3nakyBaHHs. Mepes BUKOPUCTaHHAM
[foyeKaiiTecs, NOKM TeMnepaTypa NPUCTPOIO He AOCATHE KIMHATHOI.

« Lieit BUpi6 npusHayeHunii Ans BAKOPUCTAHHS TifbKW B yMOBaX MOMipHOTo KniMaTy (He
TponiyHoro/cy6TponivyHoro).

+ BCTaHOBITb BUPI6 Ha PiBHY, CTiliKy MOBEPXHIO, LLO He NiAAAETLCS BNAMBY BibpaLliii.

« MepekoHanTecs, Wo BUPI6 i A0ro KOMNOHEHTN He HaBMCalOTb Haj Kpaem MebniB, Ha
AKi BiH BCTAaHOBNEHUIA.

+ LLlo6 YHUKHYTU PU3KKY 3aropsiHHS, yPKEHHS €NeKTPUYHUM CTPYMOM abo
NOWKO/KEHHS AaHOTo BUPOGY, He MigAaBaiiTe 1Oro BAIMBY MPSIMUAX COHAYHUX
npomeHiB, Nuay, goly i Bonoru. He gonyckante nonagaHHs Ha Bupib kpanenb abo
6pU30K PifUHU, He CTaBTe Ha BUPI6 abo NOPYY 3 HUM HAMOBHEHI PIUHOK EMHOCTI.

+ He cTaBTe Ha NPUCTPIll HAaMOBHEHI PIAVHOI EMHOCTI, HaNpUKNaa Basu.

+ He BCTaHOBIOVITE MOPYY 3 HUM [kepena Temnia, Hanpukiaz paaiatopw, obirpisavi,
neyi abo iHWi NpUcTpoi (BKAIOYAKOYM NiACKUAOBAY), WO BUPOGAAIOTL TENO.

« He BcTaHoBAOMTE BUPI6 Y MiCLAX 3 NiABULIEHUM PiBHEM BOIOrOCTi Ta MOraHOK
BEHTUNSALIEN.

+ 3a71LWTe HABKOO NPUCTPORO BiIbHUI NPOCTIP MiHIMYM 5 CM Ans 3a6e3neyeHHs
HanexHoi BeHTuUAALii. He 3akpnBaiiTe BEHTUNALiNHI OTBOPYM laHOT0 BUPOBY.
MepekoHaiiTecs, WO BEHTUAALiIHI OTBOPU He 3aKPUBAIOTD iHLWI NpeaMeTH,
HanpwKnag raseTu, CKaTepTUHU, WTOPY TOLLO.

« HE [03BO/IAVITE HikoMy, 0co6MBO AiTAM, BCTaBAATY CTOPOHHI NpeaMeTy B NopTH,
CNOTY Ta iHLWi OTBOPU B KOPMYCi NPUCTPOIO, OCKINBKM Lie MOXe NPU3BECTM 40
YPAXEHHS eNIeKTPUYHUM CTPYMOM i3 leTaNlbHUM pe3yNbTaToM.

« Bypi cTaHOBNSTb Hebe3neKy [/ BCiX NeKTPUYHUX NPUCTPOIB. Yaap 611CKaBKY B
MepexeBuit abo NOBITPSIHNIA NPOBIf, MOXe NPU3BECTU 30 MOLKOMKEHHS MPUCTPOLO,
HaBiTb AKLWO BiH BUMKHeHUIA. [Tepep rpo3oto HeObXiAHO BiaKNOYMTY BCi Kabeni Ta
ApoTu.




YKPAIHCbKA

TexHiuyHe 06C/1yroByBaHHsA

« MepL HiX PO3MOYNHATMY OYULLLEHHS NPUCTPOIO, BIAKMIOYITh WHYP XUBNEHHS Bif,
[xepena eHeprii.

« N5 0unLLEHHS 30BHILHbBOT MOBEPXHI MPUCTPOI BUKOPUCTOBYITE M'SIKY | UnCTy
cepBeTKy. Hikonu He ounwaiiTe 3a AONOMOTOH0 XiMiYHNX a60 MUITHNX 3ac0o6iB.

Cunoeuii agantep

« LLlo6 BigKNIOUUTY NPUCTPIN Bif MEPEXI HNBNEHHS, BUTAMHITb LWUHYP 3 PO3ETKN.

« BUKOPUCTOBYITE TiNbKM MepeXeBUil afanTep, WO BXOAUTb O KOMMIEKTY, OCKiNbKN
HEBWKOHaHHS LIi€l yMOBM MOXe NPU3BECTU A0 BUHWKHEHHS 3arpo3u 6e3neli Ta/abo
NOWKO/KEHHS NPUCTPOIO.

BaTtapeiiku

+ BcTaBnsitoun 6atapeiiku, 3BepTaiiTe yBary Ha NONSPHICTb.

« He nigpaBaiiTe 6aTapeiiku BNAVWBY BUCOKUX TeMMNepaTyp i He

po3MiLLyiTe iX y MiCLsSIX, fie MOX/IMBE LWBM/AKE MiABULLEHHS

TemnepaTypu, Hanpuknag, noban3y BorHo abo B o6nacTi BNAMBY

NPSAMUX COHSAYHUX MPOMEHIB.

« He nigpaBaiite 6aTapei BNMBY HafAMipHOIrO NPOMEHUCTOrO Tenna, He

KupanTe ix y BOrOHb, He po36upanTe ix i He HaMaranTecst NOBTOPHO 3apSANTYU
po3psipxeHi 6aTapel. BOoHM MOXyTb NpoTikaT abo BUBYXHYTH.

« Hikonn He BUKOPUCTOBYIATE pi3Hi 6aTapei abo KoMBiHaL|il0 cTapux i HOBUX 6aTapeit.
« SIKLLO NYNbT AUCTAHLiNHOIO KepyBaHHS He byae BUKOPUCTOBYBATUCSA NPOTATOM
TpuBanoro nepiogy (MoHag OAMH MicsLp), Wo6 YHUKHYTU NPOTiKaHHs 6aTapeiok,
BUIMITb iX 3 MynbTa.

« SIKLLO 6aTapeiikn NPOTEKN, BUTPITb BHYTPILIHIO YaCTUHY BiACIKY Ans 6aTapeiiok i
3aMiHiTb IX HOBUMU.

« BUKOPUCTOBYITE TiNbKM 3a3HayeHi 6aTapenku.

He ponyckaiiTe NpOKOBTYBaHHS 6aTapenok — Hebe3mneka XiMiYHOro oniky

+ NpOKOBTYBaHHS 6aTapelioK MOXe NPU3BECTY A0 BUHUKHEHHS BaXKKUX BHYTPILHIX
OMiKiB BXE MPOTSAroM 2 roavH i cMepTi. TpuMaiiTe HOBI Ta BUKOpUCTaHi 6aTapeiiku B
HeAoCTYNHOMY A5 AliTei MicLi. SIKWO He BAAETLCSA HAAIMHO 3aKPUTY BIACIK Ans
6aTapeiiok, NPUNMHITL BUKOPUCTaHHS BUPOBY i TPMMaliTe Oro B He[LOCTYNHOMY ANs
AiTel Micyi. Y pasi BUHUKHEHHS MiA03p LWOA0 NPOKOBTYBaHHs 6aTapeiiok abo
noTpanNsHHA ix B 6yfb-1Ky YaCTUHY OpraHi3My HeraiiHo 3BEpPHITbCs A0 Nikaps.

YTunisauis o6nagHaHHA Ta 6aTapeiiok

« He BuKkupaiTe uei Bupi6 abo 6atapeiiku pa3om 3 HECOPTOBAHUMM

MiCbKMMM BifixoAaMu. 3BEPHITbCS [0 CMeLliaNbHOro MyHKTY MPUIiMaHHs

BifIXOAIB €/1eKTPOHHOrO Ta eNeKTPUYHOro 0bnajHaHHA A5 NoganbLIoi

yTunisauii BignosifAHO A0 MiCLEBMX 3aKOHOAABYMX BUMOT. TaKUM YYHOM B/ [N
pobuTe CBili BHECOK y 36epeXeHHst PeCcypciB Ta 3aXMCT HABKOMILHBOTO

cepefoBuLa. @\7
« Y 6inbwocTi kpaiH EC yTunisauis 6aTapeiiok perynoerbes @&9
3aKOHOAABYMMU NONOKEHHAMU. [IN OTPUMaHHS 6iNbL feTanbHol

iHopMmaLlii 3BepHiTbCS 10 NPoAaBLA abo MiCLIEBUX OPraHiB BNagu.



+ HaBeieHUi1 BYLLe CUMBOJ HAHOCUTbLCS Ha €1eKTPUYHE Ta eNleKTPOHHE 06nafHaHHs, a
Takox 6aTapeiiku (a6o ix ynakoBKy) sik HaragyBaHHs. SIKLLO Nif CUMBONOM €
nosHayeHHs «Hg» abo «Pb», Le 03Havag, Wo 6aTapeiika MicTUTb cign pTyTi (HE) abo
cBuHUto (Pb) BignosiaHo.

« KopucTyBaui 30608B's3aHi 3gaBaTu BignpatboBaHe obnagHaHHs Ta 6aTapeiikv o
YMHHWX MYHKTIB NOBEPHEHHS.

3asiBa Npo BigNoBiAHICTb BUMOram A1 OTpUMaHHs
mapkyBaHHs CE Ta UKCA:

« Lium komnanis Sharp Consumer Electronics Poland sp. z 0.0. 3asiBnsie€, o faHuii
aypionpucTpiii BignoBifgae 060B'sI3KOBUM BMMOraM Ta iHLWIUM BaX/IMBUM NONOKEHHAM
[Aupektusn €C wopo pagioobnapHarHs 2014/53/EU Ta iupektnen Bennkoi bputaHii
o0 pagioobnagHaHHs Bif 2017 poky.

« [ins 03HalOMNEHHS 3 NOBHWUM TeKCTOM [leknapauii npo BignosigHicT BUMoram €C
nepeiifiTe 3a NocunaHHAM www.sharpconsumer.com, BigkpuiiTe po3gin
3aBaHTaXeHHs AN Baloi Moaeni Ta BUbepiTb 4okyMeHT «CE Statements».



YKPAIHCbKA

NPUNALAA

« IX IHCTpYKLUis KopUcTyBava

« 1 rapaHTiliHUI TanoH

« 1X MynbT AUCTAHLIIHOTO KepyBaHHS

« 2x 6aTapeiika AAA

« 1X aflanTep X1BNeHHA

« 1x wTekep AC Ans afantepa XKUBNEHHs
* 4 X CUNIKOHOBI HIXKKM

« 1X KpinneHHs AN HaCTIHHOrO MOHTaXy

ENEMEHTW KEPYBAHHA
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1. 1. IngukaTtop
« YepBOHMIA: Y PEXVMI O4iKyBaHHS.
« CuHiiA: y pexwumi Bluetooth.
« 3eneHuit: y pexxumi LINE IN.
«XKOBTHUIA: B ONTUYHOMY PEXUMI.
« BnakutHuit: y pexxumi HDMI ARC.
« dioneToBumit: y pexnmi USB.
2. AMCTaHLiHWIA faTYNK
3. () PeXxuMm oviKyBaHHS -
nepeMyKaHHS NPUCTPOIO MiX
pexumMamu poboTu Ta O4iKyBaHHS.
4. S'fxepeno - B1b6ip dyHKLUi
BiATBOPEHHS.
5. TYYHicTb +/- - NigBuLeHHs/
3HWKEHHS PiBHSA FY4HOCTI.

BXOZM/BUXOU

IS

2

0000 06

. Po3'em ARC - NifKN04€eHHS 10
Tenesi3opa 3a A0NOMOrot kabento
HDMI.

. Po3'em USB - BUKOPUCTOBYETLCS ANst
3'ejHaHHs 3 USB-HakonunuyBayem.

+ Po3'em LINE IN - nigkntoyeHHs fo
30BHILIHBOrO ayAioNpPUCTPOLO.

* Po3'eM OPTICAL - ONTUYHWMI BXigHWI
po3'em.

- Po3'em DC IN - rHi3go ans nigKatoYeHHs
apanTepa xueneHHs (DC 18 B/2,0A).

NYAbT AUCTAHLIHOTO
KEPYBAHHS

09
RO Camc)

0- o
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1. O- nepemMnKaHHs NPUCTPOIO MiXK
pexxumamu poboTH Ta OUiKyBaHHS.

2. 3-BuGip pexumy Bluetooth.
HaTUCHITb | yTpuMyiiTe, 106 akTBYBaTU




YHKLiI0 CNONYYeHHs B peXuMi

Bluetooth a6o Big'egHaTV NigkNt0YeHNI

npucTpiii Bluetooth.

3. - BUGIp dyHKLi BIATBOPEHHS.

4. TyuHicTb +/- - - nigBuwenHs/

3HWKEHHS PiBHS Ny4HOCTI.

5. |44/ - nepexia go

nonepefHbOI/HACTYNHOT AOPIKKM B

pexumi Bluetooth/USB.

6. Pl - sinTBOpEHHA/Nay3a/

BiAHOB/IEHHS BiATBOPEHHS B PEXMMI

Bluetooth/USB.

7.08 - (BUMKHYTU 3BYK) BUMKHEHHS
a60 NOBTOPHE BBIMKHEHHS 3BYKY.

8. BASS +/- - perynioBaHHs pisHs

HDKHIX 4acToT.

9. TRE +/- perynioBaHHs piBHs

BEPXHiX 4acToT.

10. EQ - BuGip nonepeaHb0

HaNawWTOBaHOIO PEXMMY 3BYYaHHS.

BUKOPUCTAHHSA NY/NIbTA AK
MynbT [K, W0 BXOAUTL A0 KOMMAEKTY,
[103BO/ISIE KEpPYBATW MPUCTPOEM Ha
BifiCTaHi.

« HaBiTb siKwo nynbT K
BUKOPUCTOBYETbCS Ha eheKTUBHIl
BiAACTaHi 6 M, BiH MOXe He npautoBaTh,
AKLLO MXK HUM | NPUCTPOEM € sIKiCb
nepeLKoau.

« MynbT K MOXe npauoBatn
HenpaBubHO, SKLO BiH
3aCTOCOBYETLCS MOPYY 3 iHWMUMN
BUPO6aMu, siKi reHepyTh
iHthpayepBOHi NpomeHi, abo SKLLO
nopyY 3 NPUCTPOEM NPALOIOTh iHLLI
NPUCTPOI 3 NyNbTOM AUCTAHLIHOIO
KepyBaHHS, L0 BUKOPUCTOBYE
iHpayepBOHi NnpomeHi. CBOEIO Yeproto
iHLWI NPUCTPOI TaKOX MOXYTb
npaLoBaTh HeNpaBUIbHO.

BCTAHOBJIEHHS! BATAPENKM

1. HaTUCHITb Ha 3a/1HI0 KPULLKY i 3cyHbTe i,
w06 BigKpWTU BiACiK Ans 6aTapeiok
nynbta K.

2. BcTaBTe ABi 6aTapeiikv AAA (BXOASTb B
KoMM/eKT). MlepekoHanTecs, o No3HayKu
(+) Ta (-) Ha KiHusix 6aTapeiiok 36iratoTbes
3Mno3Ha4ykamu (+) Ta (-) Ha Biaciky ans
6aTapeiok.

3. 3aKpuitTe KpULLIKY BifCiKy Ans
6aTapeiiok.

MEPLUE BCTAHOBJ/IEHHA

Po3MilyeHHs Ta KpinneHHs

A1

A: 3BMyaliHe po3mileHHs (Al - npuKpiniTe
CUNIKOHOBY HiDKKY 0 HUXKHBOT YaCTUHN
3BYKOBOI NaHeni). BcTaHOBITb 3ByKOBY
naHenb Ha piBHY NOBEPXHIO Nepef,
Tenesi3opom.

B: HacTiHHWIA MOHTaX



YKPAIHCbKA

HacTiHHWI MOHTaX

MPUMITKA.

- Po60TY 3 MOHTaXy NOBUHEH
BUKOHYBATU TiNIbKK KBaniikoBaHuit
nepcoHan. HenpasuinbHe CknagaHHs
TATHE 3a 06010 PUNK OTPUMAHHS
Ceprio3HNX TPaBM abo MOLKOAKEHHS
MaiiHa (sIKWwo B 36upaeTecs
BCTaHOB/OBATU flaHUil BUPI6
CaMoCTiliHO, NepeBipTe, Yn He
NpoKNafeHi B CTiHI KOMyHiKaLii,
Hanpuknag eNekTponposoaka abo
BOA,0MNPOBiAHI TPy6U). Ocoba, sika
37i/ICHIOE YCTaHOBKY, Hece
BiANOBIAANbHICTb 3a NepeBipKy
3[aTHOCTI CTiIHU BUTPVUMYBATH 3arasbHy
Bary NPUCTPOIO | KPOHLUTENHIB A5
HaCTIHHOrO MOHTaXy.

- [ins yCTaHOBKM NOTPiGHi 40AATKOBI
IHCTPYMEHTH (He BXOASATb B KOMM/EKT).
- He nepetsiryiiTe reBuHTL.

- 36epexiTb el NocibHWK ans
BUKOPUCTAHHS B MaliByTHbOMY.

— Mepuw HiX PO3NOYMHATK CBEPAJTIHHA
Ta MOHTaX, BU3HauTe TUM CTiHW 3a
[I0MOMOrOI0 e1eKTPOHHOTO fleTeKTopa
HeoAHOPIAHOCTEN.

1. MpocsepaniTb ABa NapanenbHUx
oTBOpY (@ 6 MM) y CTiHi. BifcTaHb Mix
0TBOPaMM NOBKMHHA CTAHOBUTM 500 MM.
- Y KOXXHOMY OTBOPI B CTiHi HaginHO
3adikcyiTe no oaHiv Npobui, a noTim
BCTaBTE B HUX MBUHTW.

2. 3anuiTe MiX CTIHOI | FONIOBKO
rBUHTa NPOMDKOK B 4 MM. MigHIMITb
B6Y/I0BaHi KPOHLITENHM MPUCTPOIO ANs
HaCTiHHOTO MOHTaXy Haf, ronoBkamu
rBMHTIB | BCTAHOBITb 10r0 Ha MicLe.

NIAKNHOYEHHA

Bxig HDMI ARC

®dyHKuis ARC (Audio Return Channel,
3BOPOTHWIA ayflioKaHan) [O3BONSE
nepeaaBaTu ayfiocurHan 3 Tenesisopa 3
nifTpUMKoto TexHonorii ARC Ha 3ByKoBY
naHe/b 3a JOMOMOrOI0 OJJHOTO PO3'eMy
HDMI. ins BuKkopucTaHHs dyHkuii ARC
riepeKoHaiTecs, o Ball TeneBisop
nigTpumye TexHonorii HDMI-CEC i ARC, i
BUKOHANTE BifNOBIfHI HANALWTYBaHHS.
Mpv NpaBUNbHOMY HanawTyBaHHi BK
MOXeTe pery/BaTm ry4HiCTb 3ByKOBOT
naxeni 3a gonomoroto nynbTa K
(KHOMKW peryntoBaHHs ry4yHoCTi Ta
BUMKHEHHS 3BYKY).

- Mip'epHalite kabenb HDMI (He BXOANTbL
A0 KoMNNeKTy) Bia po3'emy HDMI (ARC)
npuctpoto fo pos'emy HDMI (ARC)
Tenesisopa 3 NiATPUMKOI TeXHONOriT
ARC. MoTim B1bepiTh PyHKLito HDMI ARC
3a [,ONOMOrot KHOMKM Ha nynbTi K.

NoPAAU:

« Baw Tenesizop noBuHeH
niaTpumysaTtu dyHkuii HDMI-CEC i ARC.
HeobxigHo yBIMKHY T dyHKLii HDMI-
CECiARC.



+ Cnocobu HanawTyBaHHs HDMI-CEC i
ARC Ha pi3HUX Tenesi3opax MoXyTb
Bifpi3HATUCA. Binbw AeTanbHa
iHdopmaLjis npo dyHKuilo ARC
HaBefleHa B iHCTPYKLIi 3 ekcnnyaTauii
Tenesisopa.

« dyHKUito ARC NigTpUMYIOTb TiNbKK
kabeni HDMI Bepcii 1.4. abo Buuye.

« Ko B pexxumi HDMI ARC npuctpiit He
BUBOJMTb 3BYK, MOX/IMBO, BaM
noTpiGHO aKTUBYBATM BUXif, CUTHANY
IKM Ha pxepeni (Hanpuknag,
Tenesisop, nporpasay DVD a6o Blu-
ray).

ONTUYHUI BXIA

+ BUKOPUCTOBYITe ONTUYHUIA Kabenb
AN NiKI0YEHHS ONTUYHOTO BXOAY
[faHoi 3ByKOBOT NaHenNi 40 ONTUYHOrO
Buxogy VCD, CD, VCR, DVD nneepa.

NoPAAN:

« Slkuwo B pexwumi OPTICAL npucTpiii He
BMBOANTb 3BYK, MOX/NBO, BaM
NoTpiGHO aKTUBYBATY BUXifA CUTHANMY
IKM Ha pxepeni (Hanpuknag,
Tenesisop, nporpasay DVD a6o Blu-
ray).

1
oy,
TV |@e

= —

JNIHIAHUA BX1

A. ins nigKnoYeHHs ayaioBUXoaiB
Tenesizopa o pos'emy LINE IN Ha npucTpoi
BUKOPUCTOBYMTe ayaiokabenb RCA 3,5 MM
(He BXOAMUTb A0 KOMMEKTY).

B. Ans nigknoYeHHs ayaioBUXoais
Tenesi3opa abo HaBYLIHWKIB 30BHILIHBOTO
npuctpoto fo pos'emy LINE IN Ha npucTpoi
BUKOPUCTOBYITe ayaiokabensb 3,5 MM Ha
3,5 MM (He BXOAWTb 0 KOMMEKTY).

NOPAJA:

Mpw BUKOPUCTaHHI BUXOAY ANs
HaBYLWHWKIB Ha TeneBi3opi BU 3MOXeTe
perynoBaTH ry4HicTb 6e3nocepefHbo 3a
ponomoroto nynbTa [IK Tenesizopa

MigKAOYEHHS XKNBEHHSA

« Mepep NigKNO4YEHHAM CUIOBOrO
afjanTepa nepekoHanTecs, o
BCTAHOB/EHI BCi iHLWWi 3'€4HaHHS.

« PU3MK NOLWKOMKEHHS BUPOBY!
BUKOPUCTOBYITE TiNbKN MepexeBuit
aganTep, WO BXOANTb 40 KOMMNEKTY,
OCKiNbKN HEBUKOHaHHS Lji€l yMOBU MOXeE
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npu3BecTu A0 BUHNKHEHHSA 3arposun

6e3neLi Ta/abo MOWKOMKEHHS NPUCTPOIO.

«Mip'efHaliTe cunoBumii aganTep o rHisaa
npuctpoto DC IN, a noTiM Ao po3eTku.

OCHOBHA EKCI/TIYATALIA

PeXXum o4ikyBaHHs/po6oTu

« Micns nepworo NigKIYeHHs 40
MepexeBoi po3eTKN NpUCTpiit nepebyBae
B PEXMMI OUiKyBaHHS.

+ 1|06 yBiMKHYTV @60 BUMKHYTW
OCHOBHUI NPUCTPIN, HATUCHITb KHOMKY
O Ha nynbTi AK.

« LLlo6 BUMKHYTU NPUCTPIl MOBHICTIO,
BUIMITb MEpEeXeBY BU/IKY 3 PO3ETKM.

- Y pasi BigcyTHOCTI BXiAHOrO curHany
npoTsrom binbLue Hix 15 XBUANH
NPUCTPIi aBTOMATUYHO NepPexoanTb Y
PEXUM O4iKyBaHHS.

Bubip pexumy

Kinbka pa3siB HaTUCHITb kHoNKy (' Ha
npucTpoi abo kHonkn C=' Ha nynbTi
AVCTaHLiHOrO KepyBaHHs A1st epexofy
B MOTPIGHMIA peXxuM.

PerynioBaHHs ry4HoCTi

- o6 BigperyntoBaTH ryyHicTb,
HaTUCKaWTe KHOMKM + / - Ha NpucTpoi abo
nynbTi AK.

- LL|06 BUMKHYTY 3BYK, HAaTUCHITb

KHonKy o Ha nynbTi K. LL|o6 3HoBY
YBIMKHYTU 3BYK, Lle pa3 HaTUCHITb
KHOMKY O a60 KHOMKM + / - Ha NpUCTPOT
abo nynbTi AK.

Bub6ip ekBanai3sepa (EQ)

- Mif Yac BIiATBOPEHHS HATUCHITb Ha
nynbTi AK kHonky EQ (EKBAJTAN3EP),
o6 B1GpaTn nonepegHbLO
HanawToBaHUi ekBanaisep. Mpu
KOXHOMY HaTUCKaHHI KHonkn EQ
3BYKOBA NaHeNb NepeMUKaETbCS MiX
pi3HUMK dyHKUisMK ekBanaiizepa:

« My3wiKa (An19 My3uKu BCix TUNIB) —
3eN1eHnii iHguKaTop 6a1Mae NpoTsrom 2
CeKyHf,.

« ®inbMm (ans dinbMiB) — xoBTHIA
iHAVMKaTOP 61MMaE NPOTATOM 2 CEeKYHA,
« HoBWHY (ans npocnyxoByBaHHs
rONOCOBUX flaHNX) — YEePBOHUIN
iHAVKaTOP 6IMMAE MPOTArOM 2 CEeKYH/.
« KopucTyBaupbkuii (ans
iHAMBIAYaNbHOro HanawTyBaHHA
BEPXHIX/HWKHIX 4acToT) — 6innit
iHAVKaTOP 6IMMAE NPOTArOM 2 CeKYH/.

KopucTyBaubKi HanawTysaHHs

- HaTucHiTb kHoOMKy EQ, Wwo6 nepentu go
KOPUCTYBaLbKNX HaNnalwTyBaHb, abo
HaTUCHITb KHOMKy BASS a6o TRE +/- ogunH
pas. binuii ingnkaTop 6arMae NpoTsrom
2 CeKyHa,.

- BukopucToByiiTe KHoMKu BASS/TRE Ha
nyneTi AK, wob nigsnwmty (+) abo
3HW3UTK (-) piBEHb €KBanaiiepa.
O6paHuii piBeHb ekBanaisepa
Biflo6paXxae WBMAKICTb MUTaHHS
CBITNIOAIOAHOTO iIHAMKATOPA Ha 3BYKOBIN
naHeni. MUroTAnBUIA YePBOHUI
iHAMKATOP NOKa3ye NigBULLEHWI PiBEHb,
6inunii ceiTnogioaHwii ingukaTop (6e3
MUraHHs) NoKasye piBeHb 0, a 3eNneHni
MUrOTAMBWIA iHAMKATOP NOKasye
3HUDKEHNIA piBEHb.

Konip PieHb Wempakictb
- . epa iHAukaTopa
3 LWiBuako
YEPBOHNI ") Cepeatbo
+1 NoginbHo
binuit 0 YBiMKHEHO
-1 MoginbHo
3enenuii -2 CepenHbo
-3 WWBuako




MPUMITKA: 3MiHeHi HanalwTyBaHHsA
eKkBanaiisepa 36epiraloTbcs K
HanawTyBaHHs 33 3aMOBYYBaHHAM. Mix
HaTUCKaHHAMU KHOMKW Y KOPUCTYBaya €
3 ceKyH/IM Ha BHECEHHS 3MiH 0 BUXOfY 3
pexuMmy ekBanaisepa.

LINE IN/OPTICAL/HDMI ARC

1. MepeKoHanTecs, Lo NpUCTpiit
nif'efHaHo o Tenesisopa abo
aypaionpucTpoto.

2. Kinbka pasiB HaTUCHITb KHONKY (' Ha
YBIMKHEHOMY NpUCTPOi abo KHOMKU (=
Ha NynbTi AUCTAHUIHOMO KepyBaHHS A5
nepexopy B NOTPiGHUI PEXUM.

3. KepyiiTe byHKLiSIMU BiTBOPEHHS
6e3nocepeaHbo Ha ayAionpucTpoi.

4. HaTWCHIiTb KHOMKY +/-, W06
BCTAHOBUTM MOTPi6HMIA piBEHb MyYHOCTI.

NOPAJA:
SKwo B pexxumi HDMI ARC/OPTICAL
NPUCTPIlt He BUBOAUTD 3BYK (iHAMKATOP
611MaE), MOXKINBO, BaM NOTPIGHO
aKTVBYBaTH BUXiA curHany IKM Ha
[Kepeni (Hanpuknag, Tenesisop, DVD-
nporpasay abo Blu-ray).

BUKOPUCTAHHSA BLUETOOTH

Cnony4yeHHs npucTpois Bluetooth

Mpw nepLioMy NiaKAYEHHI NPUCTPOLO
Bluetooth o gaHoro nporpasaya
HeOB6XiHO BUKOHATH 10T0 COAYHEHHS 3
nporpasayem.

MPUMITKA.

- Po6ounii flianasoH Mix faHuM
nporpasayem i npuctpoem Bluetooth
CTaHOBUTb MPUBAN3HO 8 METPIB (AKLLO MiXK
npucTpoem Bluetooth i nporpasayem
BifjCyTHi CTOPOHHI NpegmMeTH).

- MepL HX NiAKAOYATY NPUCTPIN
Bluetooth o uboro nporpasaya, BUBYiTb
NOro TeXHIYHI XapaKTepPUCTUKU.

- CyMicHicTb 3 yciMa npucTposmm
Bluetooth He rapaHTyeTbCs.

- Bypab-sKi nepewwKoan Mix nporpasayem i
npucTpoem Bluetooth ckopouyioTb
po6ounii gianasoH.

- SIKLLO CUTHAN 3aHaATo cnabkui,
npuiiManbHuin npucTpiii Bluetooth moxe
Bifj'eAHATHCS, ane NoTiM BiH 3HOBY
aBTOMATUYHO nepeife B peXum
CMONYyYeHHs.

1. YBIMKHITb 3BYKOBY NaHe/lb, HATUCHYBLUN
KHOMKY FrOTOBHOCTI.

2. Kinbka pasiB HaTUCHITb KHOMKY (' Ha
npucTpoi abo KHOMKY $ Ha NynbTi
AVCTaHLiiHOTO KepyBaHHs, 06 BU6paTH
pexum Bluetooth. Ko cuHiit inankaTop
Bluetooth weuako 61umae, B1 nepenwnu B
pexwm Bluetooth.

3.YBiNAiTh B pexum nowyky Bluetooth Ha
NPUCTPOT, KM XoueTe nif'efHaTn Ao
3BYKOBOI MaHeni.

4.Y cnucky Bu6epiTb SHARP HT-SB107.

5. Tenep Bal NpUCTPiii i 3ByKoBa naHenb
6yayTb 3'€AHaHI, CUHIl iHgUKaTOp
nepectaHe 6aumaru.

- [ins Bif'€HaHHSA NPUCTPOIO BUMKHITb
3'efiHaHHs Bluetooth abo yTpumyiite
KHOMKY p{| 260 KHONKY $ Ha NynbTi
AMCTaHLiNHOrO KepyBaHHs NPOTAToM 3
CeKyHf,.

NOPAAM:

« Mpu HeobxifHOCTI BBEAiTH Naposb «0000».
« [porpaBay TakoX Bifj'€Hy€ETbCA NP
nepemMilLeHHi NPUCTPOLO 3a Mexi po6oyoro
AianasoHy.

« LL|06 BigHOBWTY 3'€HAHHS MiXK
NPUCTPOEM i NporpaBayem, po3MiCTiTb
ioro B po604omy fiianasoHi.

« Mpy nepemilyeHHi NPUCTPOO 3a Mexi
poboyoro flianasoHy nepesipTe HasiBHICTb
3'eQHaHHA 3 Nporpasayem nicns
NOBEPHEHHS NPUCTPOIO Ha3ag,.

«Y pasi po3puBy 3'€AHaHHS BUKOHaTe
NOBTOPHE CNO/TYYEHHSA NPUCTPOIO 3
nporpasayeM BijnoBigHO 1O HaBeAEHUX
BULLE IHCTPYKLiiA.
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MpocnyxoByBaHHS My3UKK 3
npuctpoto Bluetooth

- SIKLO MiAKIOYEHNIA NPUCTPIN
Bluetooth nigTpumye poswmpernii
npodcineb posnoginy aypaio (A2DP), Bu
MOXeTe C/lyxaTu Yepes 3BYyKOBY NaHesb
36epeXxeHy Ha NPUCTPOT My3UKY.

- KO NMPUCTPIli TaKOXK MNiATPUMYE
npodinb ANCTaHLINHOIO KepyBaHHS
aypgio- Ta Bigeonpuctposimu (AVRCP), Bn
MOXeTe KepyBaTn BiATBOpEHHﬂM
36epexeHol Ha NPUCTPOI My3KKM 3a
fonomoroto nynbTa K 3ByKoBOI naHeni.
1. BUKOHalTe CNoNy4YeHHs MPUCTPOLO 3
nporpasayem.

2. BigTBOPHOITE MY31KY 33 LONIOMOrOK
CBOrO NPUCTPOIO (KO BiH NiATPUMYE
A2DP).

3. KepyiiTe BigTBOpEHHSM 3a
nonowmoroto nynbTa K, wo BxoanTb A0
KOMMNNEKTY (SKLO NpUCTpii NigTpumye
AVRCP).

- LL|06 3ynuHNTU/BigHOBUTH
BIATBOPEHHSI, HATUCHITE KHOMKY || Ha
nyneTi AK.

- LLlo6 nponycTuTH JOPIKKY, HATUCHITb
KHonKy |44 /P Ha nynbTi K.

BUKOPUCTAHHSA PEXXUMY
USB

1. BctaBTe USB-HakonuyyBay B USB-
po3'eM Ha 3aaHiit naHeni.

2. Kinbka pasiB HaTUCHITb KHOMKY (='Ha
npucTpoi abo kHonky (='Ha nynbTi K,
o6 B16paTun pexxum USB.

3. MpuCTpili aBTOMATUYHO NOYHe
BiATBOPEHHS AOPiXKM MP3 3
nigknoyeHoro USB-Hakonuuysaya.
SlKLWwo BiATBOPEHHS MP3 He NoYMHaeTbCs
aBTOMATUYHO, HAaTUCHITb KHOMKY P|| Ha
nynuTi AK.

- o6 3ynMHNTU/BIAHOBUTU BIATBOPEHHS,
HaTUCHITb KHONKY P| Ha nynbTi K.

- o6 nponycTUTH 4OPiXKKY, HATUCHITL
KHOMKY |44/ Pp| Ha nynbTi K.

- HaTuCHITb | yTpumyiiTe KHOMKY pp

AN1S1 LUBMAKOTO NepeMoTyBaHHs Bnepep, i
KHOMKY |44 ANS WBMAKOrO NepemMoTyBaHHS
Hasap.

- Yepes BENUKY KiflbKICTb Pi3HUX
aiinosux cuctem i hopmartis aiinis
CYMICHICTb 3 NiKNIOYEHNM HOCIEM AaHnX
He MoXe byTv rapaHToBaHa.

- 3anexHo Bif, po3Mipy HoCis faHux gns
BUSIBIEHHS CUCTEMU MOXKe 3Haf06UTUCS
esaKnit yac.

- CymicHuit popmart daiinis: MP3/ WAV.

— 30BHILLHI XXOPCTKi ANCKN He
NiATPUMYIOTbCS.

- CymicHicTb 3 USB-Hakonuyysayamu go 32
Ib.

MOLYK | YCYHEHHS
HECIMPABHOCTEN

[ns 36epexeHHs rapaHTii He
HamarainTecs CaMOCTiliHO PeMOHTYBaTH
cucTemy. Y pasi BUHUKHEHHS npobnem y
npoueci ekcnayaTauii npucTpoto
03HalloMTeCs 3 HaBeEHOI HIKYe
iHchopmaLiieto, nepLu Hix 3BepTaTCs Ao
cepBiCcHOI CyX6u.

BiacyTHE XunBneHHs

MepekoHaiiTecs, WO afanTep X1UBNEHHS
NpaBUbHO NiAKKYEHNI A0 THi3ga
npuctpoio DC IN i MepexeBoi po3eTku.
MepekoHaliTecs, o po3eTka 3MiHHOro
CTpYMy NOfAE eNeKTPOEHeprito.
HaTUCHITb KHOMKY PeXuMy O4iKyBaHHs Ha
nynbTi K a6o 3ByKOBIN NaHeni, Wo6
YBIMKHYTY 3BYKOBY NaHeb.

BiacyTHili 3Byk

MigBULLTE piBeHb ryYHOCTI. HAaTUCHITL
KHOMKY 36inblUEHHS y4HOCTi Ha NynbTi
[K abo B npaBiit YacTVHi 3ByKOBOI NaHeni.
HaTucHiTb kHonky ig Ha nynbTi [IK, wo6
NepeKoHaTHNC, WO Ha 3BYKOBI NaHeni He
BUMKHEHO 3BYK.

HaTucHiTb kKHONKy BUGOPY Mxepena, Wo6
BMGPATY iHLLE [PKEPENO BXiAHOrO CUTHany.
Y pasi BigcyTHOCTi aygiocurHany npu
BUKOPUCTaHHI undpoBOro Bxoay:

- CnpobyiiTe HanawTyBaTN BUXig
Tenesi3opa Ha curHan IKM abo



- Mig'egHanTecs 6e3nocepefHbo 4O
Bluray/ iHworo mxepena, peski
Tenesi3opu He NpaLioloTh Yepes

DYHKLis BAMKHEHHS Yepe3 15 XBUAnH
BifiNOBIAHO A0 OAHIEI 3 BUMOT CTaHAAPTY
ERPII wopo ekoHoMii eHeprii.

umdpoBwii ayaioBxia.

Batu Tenesizop Moxe 6yTn
HanalwToBaHMI Ha 3MiHHI ayAioBUXOAN.
MepekoHaliTecs, Wo B HaNaLWTyBaHHSIX
aypiosuxoay BubpaHo onito FIXED
(®IKCOBAHWI) a6o STANDARD
(CTAHZAPTHWIA), a He VARIABLE
(3MIHHWI). Binbw aeTanbHa iHdopMais
HaBefleHa B iHCTPYKLii 3 ekcnnyaTauii
Tenesisopa.

IMpw BuKopucTaHHi Bluetooth
nepekoHaiTecs, Wo Ha frepeni
BK/IOYEHUI 3BYK | BCTAHOBNEHWI
NPUAHATHUIA PiBEHb MYYHOCTI.

SAKLLO piBeHb 30BHILIHBOrO CUrHaNy
3aHafATO HU3bKWMIA, Yepes 15 XBUAUH
npucTpii byae aBTOMaTUYHO BUMKHEHO.
36inbLUTe piBeHb ry4HOCTi Ha
30BHILHbOMY NPUCTPOI.

He npauoe nynbT AUCTaHLinHOTO
KepyBaHHS

Mepw Hix HaTUCKaTK Byab-KY KHOMKY
KepyBaHHS BiTBOPEHHsIM, BU6epiTh
BignoBiagHe mKepeno.

CKopoTiTb BifcTaHb Mix nynbTom [AK i
NPUCTPOEM.

BcTaBTe 6aTapeiiky, fOTPUMYIOUNC
3a3HayeHoi NoNAPHOCTI (+/-).
3aMiHiTb 6aTapeiiky.

Hanpasnsiite nynbT K npsiMo Ha
[aTynK, pPO3TalloBaHUIl Ha NepeaHin
naHeni NpucTpoto.

A1 4yto A3MKYAHHS ab0o ryAiHHA
MepekoHaliTecs, Wo BCi kabeni Ta ApoTy
HafiiHO NigKNI0YeHi.

Mig'egHanTe iHwe mxepeno (Tenesisop,
nporpasad Blu-ray Towo), wo6
nepesipuTy, 4n 36epiraeTbes
A3WKYaHHS. KO Hi, MOXINBO,
NPUYMHOK NPO6EMU € BUXIGHUI
NpUCTPInt.

Mig'egHaiTe NpUCTPIii [0 iHWOro BXOAY
Ha 3BYKOBIli NaHeni.

1 He MOXy 3HalTu Bluetooth-im's uporo
NPUCTPOIO Ha MOEMY NpucTpoi Bluetooth
MepekoHaiiTecs, Wo Ha NPUCTPOI
Bluetooth akTBOBaHa yHKLis
Bluetooth.

BviKoHaliTe cnonyyYeHHs nporpasaya 3
npucTpoem Bluetooth we pas.
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TEXHIYHI

XAPAKTEPUCTUKN

Mopenb HT-SB107
3ByKOBa naHenb

EHeprocnoxusaHHs 20W
z:s([;;OaCHﬂ::(MBaHHﬂ B pe)KI/lMi <O,5W
BuxifiHa NOTYXHICTb 2x15W (RMS)
YacToTHa xapaKTepucTuka 60Hz - 19KHz
Bluetooth

Bepcis V4.2

YacToTHi giana3oHu

2402 MHz ~ 2480 MHz

MynbT AUCTaHLiiHOTO KepyBaHHs

Tun 6aTtapeitku

2xAAA

Cunoswuii agantep

Bupo6HUK:

Shenzhen Perfect Gallant Tec Co., Ltd.

HasBa mogeni:

PG361-1802000I

Bxig:

AC 100-240V ~ 50/60Hz 1,2A Max

Buxig:

DC 18,0V = 2,0A; 36,0W




PYCCKMIA

BAXHBIE UHCTPYKLIUWM MO TEXHUKE BE30OMNMACHOCTU

BHUMAHUE

PUCK YAAPA 3/IEKTPUYECKUM

TOKOM. HE OTKPbIBATb

Mepepn npMMeHeHMeM JaHHOIO YCTPOMCTBA 03HAKOMbTECH C

UHCTPYKUUAMU MO TEXHUKE 6e30nacHOCTU U npunmuTte BO
BHUMaHUe cnegyrwume npegynpexageHua:

CMUMBOJT MOJTHUM CO CTPENKOW Ha KOHLE, MOMELLEHHbI B PaBHOCTOPOHHUIA

f TPeyroNbHUK, NpefynpexaaeT nonb3oBaTeNs 0 HeU30AMPOBAHHOM

«OMacHOM HaMpsHKeHUU» B KOXYXE YCTPOICTBA, KOTOPOE MOXET BbITh
[l0CTaTOYHO BbICOKUM [/151 TOTO, 4TO6bI CO34aBaTh Yrpo3y NopaxeHns

3NEeKTPUYECKNM TOKOM.
BOCKI'IMLI,aTeﬂbelﬁ 3HaK B paBHOCTOPOHHEM TpeyrosbHuKe

B CONPOBOAMTENLHO AOKYMEHTALMM YCTPONCTBA.

nuTaHusa.

[laHHbIil CUMBON 0603HAYAET, YTO U3[eNNe NOANEKUT YyTUAN3ALMUK
B COOTBETCTBUM C MONOKEHMSIMU O 3aLLMTe OKPYXKaIOLLEit cpeae v He
NPUroAHO ANA yTunusauum c 06bI4HbIM 6bITOBBIM MyCOpOM.
HanpsibxeHue nepem. Toka

=== HanpsbkeHue nocT. ToKa

s B

[D\ 060opyaoBaHue knacca Il

SACRA nO}'IﬂpHOCTb CNNOBOIro padbemMa NOCTOSAHHOIO TOKa

[ns npepgoTBpalLeHus noxapa
cnegyeT fAepXXaTb CBEYU U UHblE
VNCTOYHUKU OTKPBITOrO OTHSI Ha
paccTosiHUM OT AAaHHOTO NMPOAYKTa.

MpepynpexpeHne:

YBEAOMNSET NO/b30BaTENs O BAXHbIX MHCTPYKLMSAX MO 3KCMIyaTaumm
1 TEXHUYECKOMY (CEPBUCHOMY) 06CTYXMBaHIO, KOTOPbIE COAEPKATCS

Mcnonb3yiiTe TONbKO yKa3aHHbI B PyKOBOACTBE MONb30BATENs UCTOYHMK

B npouecce NCnoib30BaHUA yCTPOlZCTEa Bcerga co6m0nal71Te OCHOBHble MpaBuna

TeXHUKM 6e30nacHOCTN, 0CO6EHHO B NPUCYTCTBUN AeTeN.

o [1eTV [OMKHbI HAXOAUTHCS MO HAf30POM, YTOBbI OHU HE MOT/IM UFPaTh C
YCTPOICTBOM.



« He gonyckaiiTe noBpeXaeHus WHypa NUTaHWs, He CTaBbTe Ha Hero TsHkesble
npefMeTbl, He pacTarvBaiiTe U He CKpy4uBaiTe ero. He nogcoeauHsiite K Hemy
YONUHUTEbHbIE Kabenu. I'Iospe»(p,eHme WHYypa NUTaHUsa MOXeT NPpUBeCTu K
BO3ropaHUio U NOPaXKeHUK 3/IEKTPUYECKUM TOKOM.

« YCTPOMCTBO HYXHO MOAKNIOYNTB K po3eTke 100-240 B nepem. Toka, 50/60 I,
Wcnonb3osaHue 6onee BLICOKOro HanpsXeHns MOXeT NPUBECTU K HapyLeHno
(bYHKLMOHMPOBaHNS YCTPOIICTBA UM BO3TOPaHMIo.

« EC/v BUNKa NUTaHWS He BXOAWT B PO3ETKY, He NPUKNaAbIBalNTe Cuy, 4To6b!
NOAKNKYNTL ee.

. I'Ipe)Kp,e 4YeM OTKNYaTb yCTpOI‘/IICTBO OT UCTOYHUKA NUTAHUSA, BbIKIKOYUTE €ro.

« He noakioyaiiTe 1 He OTK/IIOYAITE WHYP MUTaHKUS MOKPbLIMU pyKaMi. 3TO MOXeT
NPUBECTUN K NOPaXeHUK 3/IEKTPUYECKUM TOKOM.

« OTKNtOYUTE WHYp NUTaHuna, ecan yCTpOﬁCTBO He UCNoNb3yeTcs B Te4eHne
ANNTENbHOTO BPEMEHN.

« Bbl Bcerpia fJ0/KHbI UMeTb CBOGOAHbIN AOCTYN K CETEBOW BUIKE.

« [laHHOE n3fenve He COAEPXKUT KOMIMOHEHTOB, TEXHUYECKOE 06CMYXMNBAHME KOTOPbIX
n0/1b30BaTe/Nb MOXET OCYLECTBASTL CAMOCTOSTENbHO. B Clly4ae BO3HUKHOBEHMS
HeMCHpaBHOCTeDI cnepyeT CBA3aTbCsA C MPOM3BOAUTENEM UK NPeACcTaBuUTeNnemM
ABTOPU30BaHHOIO CEPBUCHOTO LeHTpa. KoHTakT ¢ HEKOTOPbIMU HaCTAMU BHYTpU
yCTpOIZCTBa MOXeT NpefAcTaBNATb ONACHOCTb A1 XU3HN. I'apaHTvm npon3BoaunTens He
pacnpocTpaHaeTcs Ha HEMCNPaBHOCTU, BO3HUKLINE BCEACTBIUE NPOBEAEHUS PEeMOHTa
Heyrno/IHOMOY€EHHbIMU TPeTbUMU Nl aMUn.

« He ucnonb3yiTe ycTpoicTBO Cpasy nocne pacnakosku. [epeg ncnonb3oBaHnem
AOXKANTECH, MOKa TemnepaTtypa yCTPOUCTBA He AOCTUIHET 3HAa4YeHN KOMHATHOW.

« [laHHOe 3Aenve NpeHa3HaueHo /15 UCMO/b30BaHMUS TOMbKO B YCTIOBUAX
YMepEeHHOro KnnMaTa (He TPONMYecKoro/cy6Tponnyeckoro).

« YCTaHOBUTE U3AeNNe Ha POBHYIO, YCTOMYMBYLO NOBEPXHOCTb, HE NOABEPIKEHHYIO
BO3[eiCTBUIO BUBpaLUii.

. y69AVITer B TOM, 4TO U3e/ine U ero KOMMOHEeHTbl He HaBUCAKT HaJ Kpaem Me6er|l4,
Ha KOTOPYIO OHO YCTaHOB/EHO.

« Bo u3bexaHue pucku BO3ropaHus, NOpPaXeHns 3NeKTPUYeCKUM TOKOM Unmn
MOBPEXAEHUS AaHHOIO U3[eNUs He NOfBepraiTe ero BO3AeiCTBUIO MPSAMbIX
CONMHEYHbIX JTyYei, Nbinu, AoXAA 1 Bnaru. He gonyckaiTe nonaganus Ha nsgenve
Kanesnb Unu 6pbI3r KNAKOCTEN, He CTaBbTe Ha U3[IeNNe UK PSAOM C HUM
HaroHEeHHbIE XXUAKOCTbIO EMKOCTU.

« He cTaBbTe Ha yCTPOIMCTBO HaMOMHEHHbIE XUAKOCTBIO EMKOCTH, HanpuMep Basbl.

« Hy ycTaHaBnvBaiiTe psigoM € HUM MCTOYHVKM TeMa, HanpuMep paguaTopsi,
oborpeBaTeny, Ne4n Un Apyrue ycTpoicTea (BKNYas ycunuTenn), BoipabaTbiBatlme
Tenno.

« He ycTaHaBnMBaiiTe U3/jenne B MECTax C MOBbILEHHbIM YPOBHEM BIaXXHOCTU U MIOXON
BEHTUNALMEN.

« OcTaBbTe BOKpYr yCTPONCTBA CBOGOAHDIN 3a30p MUHUMYM 5 CM A5t obecnedeHus
Hagnexallel BeHTUASLMU. He 3aKpbiBaiiTe BEHTUASILIMOHHbIE OTBEPCTUS JAaHHOMO
npoekTa. Y6eauTech B TOM, 4TO BEHTUNSLIMOHHbIE OTBEPCTHS He 3aKPbIBAKOT Aipyrue
NpeAMEeTbI, HanpUMep raseTbl, CKATEPTU, WITOPbI U T. A,
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« HE NO3BOJIANTE HUKOMY, 0COBEHHO AeTSAM, BCTaBASATb MOCTOPOHHMWE NpeaMeThl B
nopTbl, CIOTbI M NPOYKE OTBEPCTUS B KOPIYyCe YCTPOWCTBA, MOCKONbKY 3TO MOXET
NPUBECTU K MOPAKEHUIO SNEKTPUYECKIM TOKOM C SIeTaNbHbIM UCXOA0M.

« Bypu NpeAcTaBASIIOT ONACHOCTb ANS BCEX 3NEKTPUYECKUX YyCTPOUCTB. YAap MOTHUM
B CETEBOW MM BO3JYLUHbIN MPOBOJ MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO YCTPONCTBA,
[laXe eC/in OHO BbIKNYeHO. Mepep, rpo30oit HeO6XO[MMO OTKTIUUTL BCe Kabenw u
nposoAa.

TexHunyeckoe 06CJ1y)KMBaHVIe

. |'Ipe>o<p,e 4eM NpUCTynaTb K O4NUCTKe yCTpOl\/IICTBa, OTK/IOYUTE WHYP NUTaHNA OT
WCTOYHMKA 3Heprumn.

. ,qﬂﬂ OYNCTKM BHELLHEN NOBEPXHOCTU yCTpOl‘//ICTBa I/lCI'IOI'IbByl‘//ITE MATKYK U HUCTYHO
Caﬂd)eTKy Hukorpa He OHMMBVITE elye C MOMOLLbH XMMUYECKUX NN MOKOLLUX CPeACTB.

Cunoeoii agantep

* Y4TOBbI OTKNIOYNTL YCTPOWNCTBO OT CETU NUTAHUS, U3BNEKNUTE NPOBO/ U3 CETEBO
PO3eTKU.

. V|CI'IOI'Ib3yI7ITe TONbKO BXO/J'FIU.U/IIh B KOMIM/IEKT CeTeBOMn afanTep, NOCKO/bKY
HEBbIMOHEHWE AaHHOTO YCOBUSI MOXET NPUBECTU K BO3HUKHOBEHMUIO YTpo3bl
6e30MacHOCTY U/UNK NOBPEXAEHMIO YCTPOMCTBA.

BaTtapeiiku

« BcTaBnss 6atapeiiku obpalaiTe BHUMaHWe Ha MOAspHOCTb.

« He noaBepraiiTe 6aTapeiikv BO3[eiCTBUIO BbICOKMX TEMMEPATyp U He
pa3smellyaiiTe UX B MeCTaXx, rie BO3MOXHO GbICTPOE MoBbllIeHNe
TemnepaTypbl, HaNnpuMep, B6AN3N OrHs MAK B 061acTv BO3AENCTBUS

MPSIMBIX COMTHEYHbIX /Iy4ei.

« He nogBepraiite 6aTapeiiku BO3eiCTBUIO YpE3MEPHOTO y4NCTOro

Tenna, He 6pocaiiTe UX B OFOHb, He pa3bupainTe WX 1 He MbITalTeCh MOBTOPHO
3apsaanTb ceBlune 6aTapeiikn. OHM MOTYT NPOTeYb UK B30PBATHCS.

« Hukorpa He ucnonb3yiite pasHble 6aTapeiiku AN KOMBUHALMIO CTapbIX U HOBbIX
6aTapeek.

« EC/M NyNbT ANCTaHLMOHHOTO YNpaBieHus He 6yaAeT UCNOob30BaTbCs B TeueHne
[AIMTENbHOTO Nepuopa (CBbILE OfHOMO MecsiLa), Bo U3bexaHve npoTekaHus

6aTapeeK BbIHbTE X U3 NyNbTa.

« Ecniv 6aTapeliku NpoTeKnu, BbITpUTE BHYTPEHHIOK YacTb OTCeKa /15 6aTapeek u
3aMeHnTe UX HOBbIMN.

« Vicnonb3yiiTe TONbKO yKa3aHHble 6aTapeiiku. He onyckaiite npornatbiBaHns
6aTapeek, ONacHOCTb XMMUYECKOro 0Xora

« MpornatbiBaHne 6aTapeek MOXeT NPUBECTH K BOSHUKHOBEHUIO TSHXKENbIX BHYTPEHHUX
0XXOroB Y)Xe B Te4eHue 2 4acoB u cMepTu. ,Cl,ep»(MTe HOBble U UCNOJIb30BaHHbIE
6aTape|7n(l4 B HeAoCTynHOM Aansa AETEI‘//I mecTe. Ecnm He nony4yaeTca HafeXHo 3aKpbITb
oTcek Ans 6aTapeek, NpekpaTUTe UCMOb30BaHWE U3AeNUs 1 AePKUTE ero B
HeAOCTYNHOM ANs AeTelt MecTe. B ciy4ae BO3HUKHOBEHWS MOA03PEHNI OTHOCUTENbHO
npornatbeiBaHUA 6aTapeeK unu nonagaHusa ux B KaKyKJ-}'IMﬁO 4acTb OpraHusma
HeMef/IeHHO 0bpaTuTech K Bpauy.



YTunusauus o6opygoBaHus u 6atapeek

« He Bbi6pacbiBaiiTe AaHHOe U3genve unu 6atapeikn BmMecTe ¢
HeCopTUPOBaHHbIMU FOPOACKUMM OTXOAaMU. OBpaTUTECh Ha CNeLuanbHbIi
NYHKT Np1ema 0TXO/10B 3/1EKTPOHHOTO 1 3N1IeKTPUYeCcKoro obopyaosaHus
ANs nocnepyioleil yTUAn3aunm B COOTBETCTBUN C MECTHBIMMU
3aKoHOAATeNbHbIMM NpeanucaHnamMun. Tak Bbl BHOCWTE CBOI BKNaf, B
CoXpaHeH/e pecypcoB 1 3alLuTy OKpYXatoljei cpefbl.

« B GonbwmHcTBe cTpaH EC yTunusaums 6atapeek perynmpyercs
3aKOHOAATENbHbIMU MONOXKEHWAMU. [1n5 nony4eHNs 6onee Nogpo6HoI
MHdOopMaLKn 06paTUTeCh K NPOAABLY WM MECTHblE OpraHbl BNacTy.

« [pUBEAEHHbIN Bbile CUMBO/I HAHOCUTCS Ha INEKTPUYECKOE U 31IeKTPOHHOEe
o6opyfoBaHue, a Takxe 6aTapenku (UM UX yNakoBKY) B KAa4eCTBe HaNMOMUHAHWUS.
Ecnu nog cumMBonom nmeeTcst 0603HaueHme «<Hg» nnum «Pb», 3T0 roBopuT 0 TOM, 4TO
6aTapeiika cofepxuT cnefpl pTyTn (Hg) unu ceuHua (Pb) cooTBeTCTBEHHO.

« Monb3oBaTenn 06s3aHbl caaBaTh 0TpaboTaBLlee 060pyaoBaHue 1 6aTapeiiku B
CyLeCTBYOLLME NYHKTbI BO3BpATa.

o

3asiB/IeHMEe 0 COOTBETCTBUU TPEGOBAHMAM /151 NONyYEHUS
mapkuposku CE n UKCA:

« Hactosiwmm komnanus Sharp Consumer Electronics Poland sp. z 0.0. 3asBnseT, 4T0
[AlaHHOE ayMOYCTPOICTBO COOTBETCTBYET 06513aTeNIbHbIM TPEGOBaHUSAM U NPOYUM
BaXKHbIM nonoxeHusam iupextnssl EC no pagnoobopyposaruto 2014/53/EU n
[MpeKTuBbl BennkobpuTaHnm B OTHOLWEHWUM pagroobopyaoBaHus oT 2017 roga.

« [Ins 03HAKOM/IEHUS C NO/HbIM TEKCTOM [leknapaLmmn o COOTBETCTBUM TpeboBaHUAM
EC nepeianTe no ccoinke www.sharpconsumer.com, OTKpoiTe pasgen 3arpysku Ans
Ballell MoAenu 1 BbibepuTe fokymeHT «CE Statements».
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NMPUHALEXXHOCTHU

« 1 pyKOBOACTBO rosb3oBaTens
« 1X rapaHTUIHbIN TanoH

BXO/bl/BbIXOAbI

« 1X NYNbT AUCTAHLMOHHOTO YNp:
« 2x 6aTapeiika AAA

« Ix apantep nuTaHus

« 1x wrekep AC ans agantepa nuTaHus

© 4X CUNIMKOHOBbIE HOXKMN

 1X KpenneHue ANs HaCTeHHOro MOHTaXa

3/IEMEHTbI YNIPABJ/IEHUA

0000 06

1. PaszbeM ARC - nogKo4eHne K
TeneBM30py Npv nomowyu kabens
HDMI.

Pasbem USB - ncnonbsyetcs ans
coeaunHeHus c USB-HakonuTenem.
3. Pazbem LINE IN - nogkntoyeHune K

2.

]
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o | +
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1. UupukaTop
« KpacHblii: B peXxume oxugaHus.
« CuHMiA: B pexume Bluetooth.
« 3eneHblii: B pexxume LINE IN.
« XenTbIi: B ONTUYECKOM pexunme.
« Fony6oii: B pexxume HDMI ARC.
« ®UoNeToBbIN: B pexvme USB.
2. AMCTaHLMOHHBIV faTYMK
3. () Pexxum oxupanus -
nepeKoYeHne yCTPONCTBa MeXaY
pexuMamu paboTbl U OXMUAAHNS.
4. (' VICTOYHMK - BbIGOP yHKLMUM
BOCMPOW3BefeHNs.
5. TPOMKOCTb +/- - MoBbILWEHNE/
CHIDKEHME YPOBHSI FPOMKOCTU.

y ayoyCTPONCTBY.

4. Pasbem OPTICAL - onTuyeckuin
BXOfIHOW pa3beMm.

5. Pazbem DCIN - rHe3go ans
NOAK/IOYEHNs aganTepa NuTaHus
(DC 18 B/2,0A).

nynbT AUCTAHLUMOHHOIO
YMNPAB/IEHUA
U 0

o Cam;

0- o

0

1. O - nepekntoyeHne ycTpoiicTBa
MeXay pexxuMmamun pa60n>| n oXungaHus.
2. 3-Bbi6op pexwma Bluetooth.
HaxmuTe v yfepxxusaiite Ans akTusauum




YHKLMM CONpsKEeHUs B peXxunme

Bluetooth unu otcoeguHeHus

noaKNYeHHoro ycTpoiicTea Bluetooth.

3. '~ BbIGOp hyHKLMM
BOCMPOU3BEAEHUS.

4. TPOMKOCTb +/- - NOBbILWEHNE/
CHVKEHVE YPOBHS FPOMKOCTH.

5. 44/ - nepexop k npeppigywien/

cnepyioLLeli LOPoXKe B pexunme

Bluetooth/USB.

6. Pl - socnponssenerne/naysa/

BO306HOB/IEHIE BOCMIPOU3BEAEHNS B

pexwume Bluetooth/USB.

7.18 - (BbIK/THOYNTb 3BYK)
OTKAtoYeHve unn noBTOpHOE

BKJ/IIOYEHME 3BYKa.

8. BASS +/- - perynupoBKa ypoBHsi

HWKHNX 4acToT.

9. TRE +/- - perympoBKa ypoBHsi

BEPXHUX 4aCTOT.

10. EQ - BbiGOp NpeABapuUTENbHO

HaCTPOEHHOTro pexnma 3By4aHuns.

NCNOJIb30OBAHUE NYNbTA AY

Bxogawmii B KOMNNEKT nynbT AY
No3BONSET yNpPaBNsTh yCTPOUCTBOM Ha
paccTosHum.

« [laxxe ecnv nynbT [IY NnpuMeHaeTcs Ha
3(pPeKTVBHOM PacCTOSHUN B 6 M, OH
MOXeT He paboTaTb, eCIM MeXAY HUM U
YCTPOICTBOM NMEIOTCS Kakne-nn6o
npensTcTBUS.

MpaBuibHO, €CIN OH NpUMeHseTcs
PSAOM C APYTMU U3AENUSIMU, KOTOPbIE
reHepupytoT HdpaKpacHble yyu, unu
€C/ PSAOM C yCTPONCTBOM paboTaT
Apyrvie yCTPOWCTBA C My/bTOM
[AVUCTaHLUMOHHOTO yrNpaBieHns,
MCMoNb3yLWMM MHpaKkpacHble nyun. B
CBOI0 O4epefib Apyrue ycTpoicTaa
Takxe MoryT paboTaTb HemnpasubHO.

YCTAHOBKA BATAPENKU

1. HaxxMuTe Ha 3aHI0K0 KPbILWKY 1
CABUHbTE ee, YTOObI OTKPbITb OTCEK Ast
6aTapeek nynbTa [1y.

2. BcTaBbTe ABe 6aTapeiikn AAA (BxoasT

B KOMMNEKT). Y6eanTech B TOM, 4TO
0603HaveHus (+) n (-) Ha koHuax 6aTa-
peek coBnafaloT ¢ 0603Ha4YeHNIMU (+)

1 () Ha oTceke g 6aTapeek.

3. 3aKpoiTe KpbILKy OTCeKa A1 6aTapeek.

MNEPBAS YCTAHOBKA

Pa3melyeHune 1 kpenneHune

A1l

A: O6bI4HOE pa3melyerue (Al -
NpUKpenuTe CUIMKOHOBYIO HOXKY K
HWKHEN 4aCTun 3BYKOBOW NaHenw).
YCTaHOBUTE 3BYKOBYIO NaHeNb Ha POBHYO
NOBEPXHOCTb Nepep TeNeBn30pPOM.

B: HacTeHHbI MOHTax
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HacTeHHbI i MOHTaX

MPUMEYAHUE.

- PaboTbl N0 MOHTaXy [JO/KEH
BbIMO/HSATH TONbKO
KBaNUMULMPOBAHHbI NepcoHan.
HenpasunbHas c6opka BneyeT 3a coboit
PUCK MOJYYeHUs Cepbe3HbIX TPaBM NN
NOBPEXAEHNS NMYILLECTBa (€CcnV Bbl
cobupaeTech ycTaHaBNMBaTb fjaHHOE
13fiefIne CaMoCTOSITeNIbHO, MPOBEPbTE,
He MPOJIOXKEHbI I B CTEHE
KOMMYHUKaLuu, HanpruMep
371EKTPOMNPOBOAKA NN BOAOMPOBOAHBIE
Tpy6bl). /ML, Nnpon3soasLiee
YCTaHOBKY, HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a
NpOBepPKy CMIOCOGHOCTM CTEHbI
BbIAepPXMBaTb 06K BEC yCTPOWCTBA U
KPOHLITENHOB A/1s HACTEHHOTO
MOHTaxa.

- [insi ycTaHOBKM TpebyloTcs
[OMO/HUTENbHbIE UHCTPYMEHTBI (He
BXOASAT B KOMM/EKT).

- He nepetsirnBaiite BUHTBI.

- CoxpaHuTe flaHHOe PYKOBOACTBO A1
MCNonb3oBaHus B byayLeMm.

- Mpexge YeM NpUcTynuTb K
CBEP/IEHUIO 1 MOHTaXy, OnpeAenuTe
TUM CTeHbI NPY NMOMOLLY 31EKTPOHHOTO
[leTeKTopa HEOAHOPOAHOCTEN.

! o 500mm gt
. i )
2 | T
TV || §
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1. MpoceepnuTe ABa NapannenbHbix
oTBepcTus (@ 6 MM) B CTeHe.
PaccTosHue Mexay 0TBepCTUSMU
[OMKHO cOCTaBNsATb 500 MM.

- B Kaxgom 0TBEPCTUM B CTEHE
HapexXHo 3acuKCUpyiTe No ogHoN

Npo6Ke, a 3aTeM BCTaBbTe B HUX BUHTbI.
2. OcTaBbTe MeXAy CTEHOI U FONOBKOW
BWHTa 3a30p B 4MM. MogHuMnTe
BCTPOEHHbIE KPOHLUTENHbI YCTPOCTBA
ANA HACTEHHOro MOHTaXa Hapj
rO/I0BKaMM BUHTOB U YCTaHOBUTE €ro
Ha MecTo.

NOAKNHOYEHNA

HIDRL AR

Bxog HDMI ARC

®yHkums ARC (Audio Return Channel,
06paTHbIii ayfMokaHan) nossonsert
nepefaBaTb ayMOCUrHan C TeNeBn3opa ¢
nopAepxKon TexHonoruv ARC Ha
3BYKOBY!IO NaHesb MOCPEACTBOM OfJHOrO
pa3zbema HDMI. [1na ncnonb3oBaHus
dyHKuMn ARC yaOCTOBEPbLTECH B TOM, 4TO
Ball TeNeBN30p NoaaepKuBaeT
TexHonoruu HDMI-CEC n ARC
rpou3BeanTe COOTBETCTBYOLNE
HaCcTPOMKW. Mpu NpaBUbHON HaCTPOIKe
Bbl MOXETE Pery/impoBaTh FPOMKOCTb
3BYKOBOWI MaHEeNM NP1 NOMOLM MybTa
Y (KHONKU perynnmpoBK1 rPOMKOCTU 1
OTKJ/TIOYEHUS 3BYKa).

- NopgxntounTe kabenb HDMI (He BxoguT B
KOMMNeKT) oT pazbema HDMI (ARC)
ycTpolicTea k pasbemy HDMI (ARC)
TeneBn3opa C NoaaepXKKoii TeXHONornmn
ARC. 3aTeM BbibepuTe hyHKumio HDMI
ARC npwut noMoLW KHONKKM Ha nynbTe [1Y.



COBETbI:

« Bal Tenesn3op oMxeH
nopaepxusatb GyHkumio HDMI-CEC n
ARC. Heo6x01MMO BKOUYUTb DYHKLMUM
HDMI-CEC n ARC.

» Cnoco6bl HacTpoiiku HDMI-CEC 1 ARC
Ha pa3HbIX TeNeBn3opax MoryT
pasnuyaTbes. Bonee nogpobHas
nHbopmaums o dyHkuyum ARC
npvBefieHa B pyKoBOACTBE MO
3KCnNyaTaumv Tenesusopa.
« OyHKUMio ARC NoaaepXM1BaOT TONBKO
kabenu HDMI Bepcuu 1.4. unu Bbile.
« Ecniv B pexxume HDMI ARC ycTpoiicTBo
He BbIBO[IUT 3BYK, BO3MOXHO, BaM HYXXHO
aKTMBMPOBaTh BbIxof curHana KM Ha
MCTOYHUMKeE (Hanpumep, TeneBusop,
npourpseiBatens DVD vnu Blu-ray).

ONTUYECKUI BXOJ,

« Vicnonb3yiiTe onTuyeckuii kabenb ans
NOAKNKOYEH NS ONTUYECKOTO BXOAA flaH-
HOI1 3BYKOBOW NaHeN K ONTUYecKomy
Bbixogy VCD, CD, VCR, DVD nneepa.

COBETbI:

« Ecnv B pexiume OPTICAL ycTpoiicTeo

He BbIBOJWT 3BYK, BO3MOXHO, BaM HyX-
HO aKTMBMPOBaTb BbIXoA C1rHana NKM
Ha UCTOYHMKe (Hanpumep, TeneBnsop,

npourpsiBatens DVD unu Blu-ray).
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JHEHbI BXOZ,

A. ins coefMHeHUs ayan0BLIXOJ0B
Tenesusopa ¢ pa3bemom LINE IN Ha
YCTPOICTBe BOCNONb3YiiTECh
aypuokabenem RCA 3,5 MM (He BXOAMT B
KOMIMEKT).

TV

= —

B. [1na coeguHeHns ayanoBbIXOA0B
TeneBM30pa UMK HayLWHNKOB BHELIHEro
ycTpoiicTa ¢ pasbemom LINE IN Ha
YCTPOIICTBE NCMONb3YITe ayanokabens
3,5 MM Ha 3,5 MM (He BXO4UT B KOMM/IEKT).

COBET:

I'Ipm MCnonb30BaHMU BbIXOAa ANA
HayWHWKOB Ha Te/ieBN30pe Bbl CMOXeTe
perynnposaTb rpOMKOCTb
HEeMocpeACTBEHHO MPY MOMOLLM Ny/bTa
Y TeneBum3opa.

MopakntoyeHne NnuTaHus

« [lepep NoAKNIOYEHMEM CUIOBOTO
apianTepa ybeuTech, YTO yCTaHOBEHbI
BCE NPOYMe COeJUHEHNS.
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« Puck nospexgenus usgenus!
Vicnonb3yiiTe TONbKO BXOAALLNIA B
KOMM/IEeKT CeTeBOM aaanTep, NoCcKosbKy
HEBbINO/HEHWE AaHHOTO YC/IOBUS MOXET
NPUBECTY K BO3HUKHOBEHWIO Yrpo3bl
6e30NacHOCTY U/UNN MOBPEXAEHNIO
YCTpoOiicTBa.

« MopcoeanHNTe CMNOBOII aganTep K
rHesgy yctpoiictea DC IN, a 3aTeM K
posetke.

OCHOBHAS 3KCINNYATALNA

Pexxum oxuganus [ paboTbl

« [Tocne nepBoOro NOAKNOYEHNS K
CeTeBOI pO3eTKe YCTPONCTBO HAXOAUTCS
B peXuUMe OXungaHusa.

« YT06bI BKIOYNTb WUIIN BLIKHOUYUTD
OCHOBHOE YCTPOICTBO, HAXMUTE KHOMKY
O Ha nynbTe [IY.

« Y4TOBbI BbIK/KOYUTb YCTPOICTBO
MONMHOCTbHO, BbIHbTE CETEBYH BUJIKY U3
po3seTku.

- B cnyyae oTcyTCTBUS BXOAHOTO
curHana B TedeHune 6onee 4em 15 MUHYT
yCTpOﬁCTBO aBTOMaTU4YeCKN nepexognT B
PEXUM OXNAAHUS.

Bbi6op pexuma

Heckonbko pa3 HaxmuTe kHomky (S'Ha
ycTpoicTae unv kHonku (' Ha nynbTe
AVNCTaHLMOHHOTO YNpaBieHNs ANs
nepexofa B HYXHbI PEXUM.

PerynupoBka rpomKocTu

- YT06bl OTPErynnpoBaTh FPOMKOCTb,
HaXXMMaiTe KHOMKK + / - Ha yCTpoiicTBe
nnu nynete 1y.

- YT06bI BbIKMNOUYNTb 3BYK, HAXKMUTE
KHonky 8§ Ha nynbTe [1Y. YTo6bI CHOBa
BK/IIOYMUTb 3BYK, €llle pa3 HaxmuTe
KHOMKy 8§ nnu KHONKu + / - Ha
yCTpoiicTBe unu nynbte Y.

Bbi6op 3kBanaiizepa (EQ)
- B npouecce BocnpousseeHus
HaxmMuTe Ha nynbTe [IY kHonky EQ

(3KBANAW3EP), 4To6bl BbIGPaTH
npeaBapuTeNbHO HaCTPOEHHBI
sKBanaiizep. Mpy KaxgoMm Haxatum
kHonku EQ 3ByKoBas naHenb
nepeKtYaeTca Mexay pasinyHbiMn
yHKUMAMY SKBaNalizepa:

« My3bIKa (4151 My3bIKM BCEX TUMOB) —
3eNeHblii UHAMKATOP MUraeT B TeyeHune 2
CeKyHa.

* dUnbM (AN GrUNBMOB) — XKENTbIN
WHAMKATOP MUTaeT B Te4EHUe 2 CeKyHA,
« HoBocTu (Ans npocnywmnBanHus
rOI0COBBIX AaHHbIX) — KPACHbIN
WHAMKATOP MUTAEeT B TEYEHUE 2 CeKYHA,
« [Tonb3oBaTenbekuii (s
VHAMBUAYaNbHOI HaCTPOIKN BEPXHUX/
HWKHUX 4acTOT) — 6eNblil HAMKATOP
MUraet B Te4yeHue 2 CeKyHA.

Monb3oBaTeNbCKME HACTPOWKK

- HaxxmuTe kHOMKy EQ, 4TOGbI NepeiiTn k
Nonb30BaTENbCKUM HACTPOMKaM, Unn
HaXxMuTe KHonKy BASS unu TRE +/-
oAVH pas. benbiii UHAVNKaTOP MUTaeT B
TeyeHune 2 CeKyHf.

- Wcnonb3yiiTe kHonku BASS/TRE Ha
nynbTe 1Y, 4T06bI NOBLICUTH (+) Uan
NOHU3NTL (-) ypoBeHb 3KBanaisepa.
BbiGpaHHbIii ypoBeHb 3KBanaiisepa
0TOBpaXaeT CKOPOCTb MUraHNs
CBETOANOAHOrO MHAKKATOPa Ha
3BYKOBOW NaHenu. MuUratoLmii KpacHbii
VHAMKATOP NOKa3biBaeT MOBbILWEHHbIN
YPOBEHb, 6eNblil CBETOANOAHDIN
MHAUKaTOp (6€3 MUraHus) nokasbiBaeT
ypoBeHb 0, a 3eNeHblii MUratowmin
VHAMKATOP MOKa3biBaeT CHUXEHHbIN
YPOBEHb.



Uiger YpoBeHb CkopocTb
MHAVMKaTOpa EQ MuraHus
MHAVKaTopa
+3 Bbicrpo
KPACHbIV 9 Cpeare
+1 Mepnenxo
benbiit 0 BKioveH
- MegnetHo
3eneHblit ) Cpeare
3 BbicTpo

MPUMEYAHME: N3MeHeHHbIe HaCTPONKM
3KBanaiizepa CoXpaHATCA Kak
HaCTPOWKM MO yMonYaHuio. Mexay
HaXaTWsAMM KHOMKM Y No/ib30BaTeNs eCTh
3 CeKyH/bl Ha BHECEHWE N3MeHeH N1 0
BbIXO/la U3 peXMMa 3KBanalizepa.

LINE IN/OPTICAL/HDMI ARC

1. Y6eauTech B TOM, YTO YCTPONCTBO
NIOAK/TIOYEHO K TeIeBU30pY UK
ay/MoyCTPONCTBY.

2. HecKonbKo pas HaxmuTe KHonky (=
Ha BK/IIOYEHHOM YCTPOCTBE MW KHOMKN
(='Ha nynbTe AMCTaHLMOHHOTO
ynpaBneHs ANs NepexoAa B HyXHblii
pexum.

3. YnpasnsiiTe hyHKUMAMMN
BOCMPOW3BEAEHNS HEMNoCPefCTBEHHO Ha
ayAuoycTpoiicTBe.

4. HaxXmMnTe KHOMKY +/-, 4TO6bI

YCTaHOBUTb HYXXHbI YPOBEHb
rPOMKOCTH.

COBET:

Ecnwu B pexxume HDMI ARC/OPTICAL
YCTPOMCTBO HE BbIBOAWT 3BYK (MHAMKATOP
MUraeT), BO3MOXHO, BaM HYXXHO
aKTMBMPOBaTL Bbixod curHana KM

Ha UCTOYHMKeE (Hanpumep, Tenesnsop,
npourpsiaTens DVD nnu Blu-ray).

NCMO/Ib30BAHUE BLUETOOTH

ConpsixeHue yctpoicTe Bluetooth

Mpv NnepBOM NOAKIOYEHUN YCTPOICTBA
Bluetooth k gaHHOMY npourpeiBaTento
HeobX0AMMO BbINONHNUTb €ro ConpskeHne
cnpourpbiBaTenem.

MPUMEYAHUE.

- Pabounii gnanasoH Mexay AaHHbIM
npourpbIBaTeNeM 1 ycTpoiCTBOM
Bluetooth cocTaBnsieT npu6nusuTensHo 8
MeTpOB (ecnu Mexay yCTponcTBOM
Bluetooth u npourpeiBatenem
OTCYTCTBYIOT MOCTOPOHHWE NPeAMETbI).

- MNpexpe 4em NoAKNoYaTb YCTPONCTBO
Bluetooth k gaHHOMy npourpeiBaTentio,
M3y4uTe ero TeXHMYeckue
XapaKTepuUCTUKN.

- COBMECTMMOCTb CO BCEMY YCTPOCTBaMM
Bluetooth He rapaHTupyetcs.

- /liobble NpenaTCTBUS MeXaY
npourpbIBaTeNeM 1 yCTpoiCTBOM
Bluetooth cokpatuatoT pabounii ganasoH.
- Ecnu curHan canwkom cnab,
npuHumatouyee yctpoiictso Bluetooth
MOXeT OTCOEUHNTLCS, HO 3aTEM OHO
CHOBa aBTOMATUYeCKV BOMAET B PeXUM
COMpSXEHNS.

1. BKntounTe 3ByKOBYIO NaHe b, HAXaB
KHOTMKY FrOTOBHOCTY.

2. HeckonbKo pa3 HaXMUTe KHOMKY (=

Ha yCTPONCTBE UM KHOMKY 3§ Ha nynbTe
AVCTaHLUMOHHOTO yNpaBieHus,

4T06bI BbIGPATHL peXxum Bluetooth.

Ecnv cuHnii nnaukatop Bluetooth
6bICTPO MUraeT, Bbl NePeLLn B PeXUM
Bluetooth.

3. BovipuTe B pexwum noucka Bluetooth Ha
YCTPOICTBE, KOTOPOE XOTUTE NOAK/IIYUTD
K 3BYKOBOII NaHenu.

4. B cniucke BbibepuTe SHARP HT-SB107.
5. Tenepb Balue yCTPOICTBO 1 3ByKOBast
naHenb 6yayT coeAUHEeHbI, CUHNI
VHAMKATOP NepecTaHeT MuraThb.

- [lns 0TCOeAMHEHNS YCTPOIICTBa
BbIkntounTe Bluetooth coeguHeHmne nnm
yAepXnBaiiTe KHOMKY | AW KHOMKY$ Ha
nynbTe AUCTAHLNOHHOrO yNpaBneHus B
TeyeHue 3 CeKyHf.
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COBETbI:

« [pu HEOBXOANMOCTY BBEAUTE NaApO/b
«0000».

« MpourpbiBaTeNb Tak)Ke OTCOEANHSETCS
npu NepemelL,eHum yCTpoiicTBa 3a
npepensl paboyero AuanasoHa.

«Y4T706bI BO306HOBUTHL COEAMNHEHNE
MeXAy YCTPOIICTBOM 1 MpourpbiBaTeneM,
pasmecTuTe ero B paboyem guanasoHe.
« [pu NepemeLLeHUm yCTPoOIicTBa 3a
npepensl paboyero guanasoHa
NpoBepbTe HaN4Ke COeANHEHNS C
NpourpbIBaTe/ieM NoC/ie BO3BPALLEHNS
YCTpOiicTBa ero o6paTHo.

« B cniyyae paspbiBa coefyHeHus
BbINO/HWUTE MOBTOPHOE COMPsHKEHNE
YCTPOICTBA C MPOUTpbiBaTENEM B
COOTBETCTBUM C NPUBEEHHbIMM BbiLLE
VIHC TPYKLMSIMU.

MpocnywmBaHne My3biku €
ycTpoiicTea Bluetooth

- Ecnn nopikntoueHHoe ycTpoincTBo
Bluetooth nopaepxuBaeT paclpeHHbii
npodune pacnpegeneHus ayamo (A2DP),
Bbl MOXeTe CyliaTb Yepes 3ByKOBYHO
naHesb COXPaHeHHY Ha yCTPolicTBe
My3bIKY.

- Ecnm ycTpoiicTBo Takke
noaaepxueaet npodunb
[AVCTaHLMOHHOTO YNPaBNeHUs ay[uno- 1
BUAeoycTpoiicTBamu (AVRCP), Bbl
MOXeTe ynpaBnsTb BOCNPON3BeAeHNEM
COXpaHEHHOM Ha YCTPOCTBE My3bIK1
npv nomowu nynbTa 1y 3ByKOBOIA
naHenu.

1. BbINOMHWTE COMpsiKEHWe YCTpoNCTBa
C npourpeiBaTenem.

2. BocnpounsBsoguTe My3blKy nocpef-
CTBOM CBOErO yCTPOICTBa (ec/in OHO
noppepxvsaeT A2DP).

3. YnpasnsiiTe BOCNpov3BeaeHneM

npy NOMOLLM BXOASLLETO B KOMMNEKT
nynbTa 1y (ecnu yctpoincTso
noppepxusaet AVRCP).

- YT06bl OCTAHOBUTbH/BO306HOBUTL

BOCNpousBesaeHue, HaxmuTe kHonky MI

Ha nynbTe Y.

- Y4T106bI NPONYCTUTL AOPOXKY, HKMUTE
KHonKyl« /" Ha nynbTe Y.

MNCMO/Ib30BAHUE PEXXUMA
UsB

1. BcrasbTe USB-HakonuTens 8 USB-
pa3beM Ha 3aAHell naHenu.

2. HecKo/bKO pa3 HaXMUTe KHoMKy (<!
Ha ycTpoiicTe uav kHonky (5! Ha
nynbTe 1Y, 4T06bI BbIGPATH PEXUM

USB.

3. YCTPOIICTBO aBTOMATHUYECKN HauHeT
BOCNpou3BeeHne Jopoxkn MP3 ¢
nopkntoveHHoro USB-HakonuTens.

Ecnun BocnpounssepeHune MP3 He
HaYyMHaeTCs aBTOMATUYECKU, HAXMUTE
kHorky M| Ha nynbTe [1Y.

- Y4T106bI OCTAHOBUTbL/BO306HOBUTH
BOCMPOU3BEAEHME, HAXMUTE KHOMKy M|
Ha nynbTe A1Y.

- Y4706bI NPONYCTUTL AOPOXKY, HAKMUTE
kHonKy 4 /P Ha nynbTe Y.

- HaxxmuTe 1 yaepxusaiite kHonky PP
Ansi 6bICTPOI NePeMOTKYM BNepes 1 KHOMKY
44 ans 6bicTpoii nepemoTku Hazag.

- M3-3a 60/1bLIOT0 MHOXECTBA Pa3NNYHbIX
daiinosbix cuctem n popmaTtos

$aiinos COBMECTUMOCTb C MOAKIKOYEHHBIM
HOCUTENEM flaHHbIX HeNb3s
rapaHTMpoBaTh.

- B 3aBMCUMOCTY OT pa3mepa HocuTens
AaHHbIX ANst OGHAPYXEHUS CUCTEMbI
MOXET NoTpe6oBaThCsi HEKOTOpoe
Bpems.

- CoBMecTUMbIN hopmaT aiinos: MP3/
WAV.

- BHelHwe XecTKue ANCKU He
noaaepXuBatoTCs.

- CoBmecTuMocTb ¢ USB-HakonuTensamm
no32rb.



NOUCK U YCTPAHEHUE
HEWCNPABHOCTEN

N5 COXpaHeHUsi rapaHTU He NbiTalTech
CaMOCTOSTENIbHO PEMOHTUPOBAThL
cucTemy. B cnyyae BO3HUKHOBEHMS
npo6nem B npouecce akcnayaTayum
YCTPONCTBA 03HAKOMbTECh C
NpuUBEAEHHON HUXe MHpOopMaLmen,
npexpe 4em 06paLlaTbCs B CEPBUCHYIO
cnyx6y.

OTCyTCTBYET NMUTaHUe

Y6epuTech B TOM, YTO agantep nuTaHus
NpaBU/IbHO NOAKNOYEH K rHe3ay
ycTpoiictea DC IN 1 ceTeBoI po3eTke.
Y6egutech B TOM, 4TO po3eTKa
nepeMeHHOro ToKa nogaet
371eKTPOIHEPrUIO.

HaMuTe KHOMKY pexuMa oxuaaHus Ha
nynbTe 1Y unu 3ByKoBOWN naHenu, 4Tobbl
BKNHOYNTb 3BYKOBYHO MaHe/lb.

OTCyTCTBYET 3BYK

lMoBbICbTe ypoBeHb rPOMKOCTU. HaxmuTe
KHOMKY YBENMYEHUS FPOMKOCTM Ha
nynebTe [1Y unu B NpaBoii 4acTu 3ByKOBOMN
naHenu.

HaxmuTe kHonkygg Ha nynbTe 1Y, 4TO6bI
y6e[uThCs B TOM, 4TO Ha 3BYKOBOM
naHeny He OTKNIOYEH 3BYK.

HamuTe KHOMKy BbIbopa NCTOYHMKa,
4TO6bI BbIGPATh PYroi UCTOYHUK
BXO[JHOrO CUTHana.

B cnyyae oTcyTCTBUS ayuocurHana npu
1CMo/b30BaHUM LM POBOro BXOAA:

- Monpo6yiiTe HACTPOUTb BbIXOA,
Tenesusopa Ha curHan KM nan

- MopgkntounTech HanpsMyto K Blu-ray/
[IPYroMy NCTOYHWKY, HEKOTOpble
TeNneBM30pbl He paboTaloT Yepes
uMdpoBoii ay1OBXOA.

Balu TeneBn3op MoXeT 6bITb HACTPOEH
Ha nepeMeHHble ayrOoBbIXOAbI.
Y6eanTech B TOM, YTO B HACTPOMKax
ayavoBbIxoAa BbiGpaHa onums FIXED
(®UKCUPOBAHHbIN) nnum STANDARD
(CTAHOAPTHbIN), a He VARIABLE
(NEPEMEHHbIN). Bonee nogpo6Has
MHdOpMaLMs NpUBeJeHa B PYKOBOACTBE
1o 3KCnayaTaummn Tenesunsopa.

Mpu ucnonb3osaHuu Bluetooth y6eantecs
B TOM, YTO Ha MCTOYHMKE BK/IIOYEH 3BYK 1
YCTaHOB/IEH NPUEMIEMbI YPOBEHb
rPOMKOCTH.

He pa6oTaeT nyNbT AUCTAHLMOHHOTO
ynpasneHus

Mpexpe YeM HaXMMaTb N06YI0 KHOMKY
yrnpaBneHns BOCNPON3BeAeHNeM,
BbI6EpUTE HAANEXALLNIA UCTOYHNK.
CoKpaTuTe paccTOsIHWE MEXAY MybTOM
Y n ycTpoiicTBoM.

BcTaBbTe baTapeiiky, cobnopas
YKa3aHHYI0 MONSAPHOCTb (+/-).

3ameHuTe 6aTapenky.

Hanpasnsiite nynbT 1Y NpsMo Ha faTuuk,
PacnoNoXeHHbI Ha NepeaHei naHenn
ycTpolicTBa.

1 CAbIWY XKyXOKaHNe UK ryfeHne
Y6eauTech B TOM, YTO6bI BCE Kabenu u
NpOBO/a HaJieXHO NOfCOEANHEHDI.
MoAKYNUTE [PYrON NCTOYHMK
(Teneswnsop, npourpsisatens Blu-ray u
T. A.), 4TO6bI NPOBEPUTD, COXPAHAETCS
nnOxyxokaHue. Ecnm HeT, BO3MOXHO,
NPUYMHON NPOG/IEMbI SIBASIETCS NCXOZHOE
YCTPOICTBO.

MoAK0YNTE YCTPOICTBO K APYroMy
BXOfy Ha 3BYKOBOW NaHenu.

1 He mMory HaliTu Bluetooth-ums

[aHHOTO YCTPOWCTBA Ha MOEM
ycTpoiictse Bluetooth

Y6epuTech B TOM, YTO Ha ycTpoiicTee Blue-
tooth akTuBMpoBaHa dyHkuus Bluetooth.
BbinonHUTE conpsxeHune npourpbiBaTens
cycTpoiicTBoM Bluetooth ewe pas.

DYHKLMS OTK/IIOYEHUS Yepe3

15 MUHYT B COOTBETCTBUM C OAHUM
n3 Tpe6oBaHuit ctaHpapTa ERPII
KacaTeslbHO 3KOHOMUM SHeprum.
Ecnv ypoBeHb BHeLHero curHana
C/IMLIKOM HU3KWIA, Yepes 15 MUHYT
YCTPOIACTBO ByfieT aBTOMaTUYECKN
BbIK/TIOYEHO. YBENUYbTE YPOBEHD
FPOMKOCTY Ha BHELLHEM YCTPOIICTBe.



PYCCKMIA

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKN

Mopenb HT-SB107
3ByKOBas naHenb

SHepronoTpebnexHne 20W
2;2;;;0Hn:;pe6newe B pexume 0,50
BbIxogHas MOLWHOCTb 2x15W (RMS)
YacToTHas XxapaKTepucTuka 60Hz - 19KHz
Bluetooth

Bepcus V4.2

YacToTHble gnanasoHbl

2402 MHz ~ 2480 MHz

I'Iyan AVUCTAaHUMOHHOrO ynpasiieHnsa

Tun 6aTtapeitku

2xAAA

CunosoW aganTtep

Mpoussogutens:

Shenzhen Perfect Gallant Tec Co., Ltd.

HasBaHuve mogenu:

PG361-1802000I

Bxopa:

AC 100-240V ~ 50/60Hz 1,2A Max

Bbixog:

DC 18,0V = 2,0A; 36,0W




ENGLISH

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

CAUTION

RISKOF ELECTRICSHOCK

DO NOTOPEN

Please, read these safety instructions and respect the following
warnings before the appliance is operated:
The lightning fl ash with arrowhead symbol, within an equilateral triangle,
ff is intended to alert the user to the presence of uninsulated “dangerous

voltage” within the product’s enclosure that may be of suffi cient
magnitude as to constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to

alert the user to the presence of important operating and maintenance
(servicing) instructions in the literature accompanying the appliance.

This symbol means that the product should be disposed of in an
environmentally friendly manner and not with general household waste.

Dﬂ Only use the power supply stated in the user manual.
—

~ AC voltage
——= DCvoltage
ﬁ Class Il equipment

&€& ¢ Polarity of d.c. power connector

In order to prevent fire always keep
candles and other open flames away
from this product.

Warning:

« Always follow basic safety precautions when using this appliance, especially when
children are present.

« Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

« Do not damage the power cord, do not place any heavy objects on it, do not strech it or
bend it. Do not attach extension cables. Damage to the power cord may occur fi re

or electric shock.

« Ensure that the unit is plugged into an AC 100-240V 50/60Hz power outlet. Using higher
voltage may cause the unit to malfunction or even catch fire.



« If the power plug does not fit into the socket, do not force it.

« Turn off the unit before unplugging it from power source to completely switch it off .

« Do not disconnect or connect the power cord with wet hands. It may cause an electric
shock.

« Disconnect the power cord if it is not used for a long time.

« Ensure that the mains plug is always easily accessible.

« This product does not contain any parts that are serviceable by the user. In case of a
fault, contact the manufacturer or authorised service department. Exposing the internal
parts inside the device may endanger your life. The manufacturers guarantee does not
extend to faults caused by repairs carried out by unauthorised third parties.

« Do not use this product immediately after unpacking. Wait until it warms up to room
temperature before using it.

« Ensure this product is used in moderate climates only (not in tropical/subtropical
climates).

« Place product on aflat, stable surface that is not subject to vibrations.

« Ensure the product and its parts is not overhanging the edge of the supporting
furniture.

« To reduce the risk of fire, electric shock or damage to this product, do not expose it to
direct sunlight, dust, rain and moisture. Never expose it to dripping or splashing and do

not place objects filled with liquids on or near the product.
« Do not place objects filled with liquids, such as vases, on the apparatus.

« Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other
apparatus (including amplifi ers) that produce heat.

« Do not place the product where the humidity is high and ventilation is poor.

« Ensure a minimum distance of 5 cm around the apparatus for sufficient ventilation.
Do not block any ventilation openings of this product. Always ensure that the ventilation
openings are not covered with items such as newspapers, table-cloths, curtains, etc.

« NEVER let anyone, especially children, push anything into holes, slots or any other
openings in the unit’s casing as this could result in a fatal electric shock.

« Storms are dangerous for all electric appliances. If the mains or aerial wiring is struck
by lightning, the appliance might get damaged, even if it is turned off . You should
disconnect all the cables and connectors of the appliance before a storm.

Maintenance

« Unplug the power cable from the power source before cleaning the appliance.

« Use a soft and clean rag to clean the outside of the unit. Never clean it with chemicals
or detergent.

Power Adapter

« To disconnect the unit from the mains supply, unplug the lead from the mains socket.
« Only use the supplied mains adaptor as failure to do this may result in a safety risk
and/or damage to the unit.
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Batteries

« Observe the correct polarity when inserting the batteries.

« Do not expose batteries to high temperatures and do not place them on

locations where the temperature might increase quickly, e.g. near the fire or

on the direct sunshine.

« Do not expose batteries to excessive radiant heat, do not throw them into the fire, do
not disassemble them and do not try to recharge un-rechargeable batteries. They could
leak or explode.

« Never use different batteries together or mix new and old ones.

« When the Remote Control is not to be used for a long time (more than a month),
remove the battery from the Remote Control to prevent it from leaking.

« If the batteries leak, wipe away the leakage inside the battery compartment and
replace the batteries with new ones.

« Do not use any batteries other than those specied. Do not ingest battery, chemical
burn hazard

« If the battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and lead to
death. Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment
does not close securely, stop using the product and keep it away from children. If you
think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek
immediate medical attention.

Disposal of this equipment and Batteries

« Do not dispose of this product or its batteries as unsorted municipal waste.
Return it to a designated collection point for the recycling of WEEE in
accordance with local law. By doing so, you will help to conserve resources

and protect the environment. |
« Most of the EU countries regulate the disposal of batteries by law. Contact -~ N
your retailer or local authorities for more information. (NY
« The shown above appears on electrical and electronical equipment and </\|<«h<>

batteries (or the packaging) to remind users of this. If "Hg" or 'Pb' appears

below the symbol, this mean that the battery cantains traces of mercury

(Hg) or lead (Pb), respectively.

« Users are requested to use existing return facilities for used equipment and batteries.

CE and UKCA statement:

« Hereby, Sharp Consumer Electronics Poland sp. z 0.0. declares that this audio device
is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of RED
Directive 2014/53/EU and UK Radio Equipment Regulations 2017.

« The full text of the EU declaration of conformity is available by following the link
www.sharpconsumer.com and then entering download section of your model and
choosing “CE Statements”.



ACCESSORIES

« 1x Userguide

« 1x Warranty leaflet

« 1x Remote control

« 2x AAA battery

« 1x Power adapter

« 1x AC plug for power adapter
« 4x Silicone feet

« 1x Wall mount fixings

CONTROLS

]

o [ +

=] -

® o0 (5]

. Indicator light

« Red: In STANDBY mode.

« Blue: In Bluetooth mode.

« Green: In LINE IN mode.

« Yellow: In Optical mode.

« Cyan: In HDMI ARC mode.

« Purple: In USB mode.

Remote sensor

. U Standby - Switch the unit
between ON and STANDBY mode.

. = Source - Select the play function.

Volume +/- - Increase/decrease the

volume level.

[

wN

[LRFS

INPUTS/OUTPUTS

-

. ARC Socket - Connect to a TV via HDMI
cable.

- USB Socket - Used to connect with the

USB fl ash disk.

LINE IN Socket - Connect to an

external audio device.

OPTICAL Socket - Opticial input

jack.

DC IN Socket - Socket for connect-

ing power adapter (DC 18V/2,0A).

N

[t

»

L

REMOTE CONTROL
U O
2220, Cam

- T°
oT—

o @ e
o @__@
_ @ _ o

1. O - Switch the unit between ON and
STANDBY mode.

. 3 - Select the Bluetooth mode. Press
and hold to activate the pairing
function in Bluetooth mode or
disconnect the existing paired
Bluetooth device.

3. &'~ Select the play function.

N
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4,VOL +/- - Increase/decrease the
volume level.
5. 144 b - Skip to previous/next track
in Bluetooth/USB mode.
6. Pll- Play/pause/resume playback in
Bluetooth/USB mode.
7. ug - (MUTE) Mute or resume the
sound.
8. BASS +/- - Adjust bass level.
9. TRE +/- - Adjust treble level.
10. EQ - Select a preset sound mode.

RC OPERATIONS

The provided Remote Control allows the
unit to be operated from a distance.

« Even if the Remote Control is operated
within the effective range of 6m, remote
control operation may be impossible if
there are any obstacles between the unit
and the remote control.

« If the Remote Control is operated near
other products which generate infrared
rays, or if other remote control devices
using infra-red rays are used near the
unit, it may operate incorrectly.
Conversely, the other products may
operate incorrectly.

BATTERY INSTALLATION

1. Press and slide the back cover to open
the battery compartment of the remote
control.

2. Insert two AAA size batteries
(included). Make sure the (+) and (-)
ends of the batteries match the (+)

and (-) ends indicated in the battery
compartment.

3. Close the battery compartment cover.

FIRST TIME INSTALLATION

Placement and Mounting

A: Normal Placement (Al - Attach the
silicone feet to the bottom of the
soundbar. Place Soundbar on leveled
surface in front of TV.)

B: Wall Mounting

Wall Mounting

NOTE: - Installation must be carried out
by qualified personnel only. Incorrect
assembly can result in severe personal
injury and property damage (if you
intend to install this product yourself,
you must check for installations such as
electrical wiring and plumbing that may
be buried inside the wall). It is the
installer’s responsibility to verify that the
wall will safely support the total load of
the unit and wall brackets.

- Additional tools (not included) are
required for the installation.

- Do not over tighten screws.

- Keep this instruction manual for future
reference.

- Use an electronic stud finder to check
the wall type before drilling and
mounting.



1. Drill 2 parallel holes (@ 6mm) in the wall.
The distance between the holes should be
500 mm.

- Firmly fix one plug into each hole in the
wall and then insert screws into them.

2. Leave a 4mm gap between the wall

and the screw’s head. Lift the units
integrated wall brackets over the heads

of the screws and slot into place.

CONNECTIONS

- Connect the HDMI cable (not included)
from unit‘s HDMI (ARC) socket to the HDMI
(ARC) socket on your ARC compliant TV.
Then press the remote control to select
HDMI ARC.

TIPS: « Your TV must support the HDMI-CEC
and ARC function. HDMI-CEC and ARC must
be set to On.

« The setting method of HDMI-CEC and ARC
may differ depending on the TV. For details
about ARC function, please refer to your TV
owner’s manual.

« Only HDMI cables of version 1.4 or higher
can support the ARC function.

«While in HDMI ARC mode, if there’s no
sound output from the unit, you may need
to activate PCM signal output on your
source device (eg. TV, DVD or Blu-ray
player).

HDMI ARC input

The ARC (Audio Return Channel) function
allows you to send audio from your ARC-
compliant TV to your sound bar through a
single HDMI connection. To enjoy the ARC
function, please ensure your TV is both
HDMI-CEC and ARC compliant and set up
accordingly. When correctly set up, you
can use your TV remote control to adjust
the volume output (VOL +/- and MUTE) of
the sound bar.

OPTICAL input

« Use the optical cable to connect the
optical input of this soundbar to the
optical output of VCD, CD, VCR, DVD player.

TIPS:

« While in OPTICAL mode, if there’s no
sound output from the unit, you may need
to activate PCM signal output on your
source device (eg. TV, DVD or Blu-ray
player).
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TV

LINEIN

A. Use a RCA to 3.5mm audio cable (not
included) to connect the TV’s audio
output sockets to the LINE IN socket on
the unit.

B. Use a 3.5mm to 3.5mm audio cable
(notincluded) to connect the TV’s or
external audio device headphone socket
to the LINE IN socket on the unit.

TIP: When you use the headphone
output on the TV set, you will be able to
adjust the volume level directly using
the TV remote control.

Connect to Power

« Before connecting the power adapter,
ensure you have completed all other
connections.

«Risk of product damage! Only use the
supplied mains adaptor as failure to do
this may result in a safety risk and/or
damage to the unit.

« Connect the power adapter to the DC IN
socket of the unit and then into a mains
socket.

BASIC OPERATION

Standby/ON

« When you first connect the unit to the
main socket, the unit will be in STAND- BY
mode.

« Press the (lybutton on the remote
control to switch the main unit ON or OFF.

« Disconnect the main plug from the main
socket if you want to switch the unit off
completely.

- When the unit has no input signal for
over 15 minutes, it will automatically
switch to Standby mode.

Select Modes

Press the (='repeatedly button on the
unit or press the (= buttons on the
remote control to select the desired mode.

Adjust the Volume

- Press the +/ - buttons on the unit or on
the remote control to adjust the volume.

- If you wish to turn the sound off , press the
@ button on the remote control. Press

the d button again or press the +/-
buttons on the unit or on the remote
control to resume normal listening.

Select Equaliser (EQ) Eff ect

- During playback, press the EQ button on
the remote control to select between preset
equalisers. Each time the EQ button is
pressed the soundbar will change between
the EQ functions:

« Music (for all types of music) - green light
flashes for 2 seconds.

« Movie (for movies and films) - yellow light
flashes for 2 seconds.

« News (for listening to voices) - red light
flashes for 2 seconds.

« Custom (for personal bass/treble settings)
- white light fl ashes for 2 seconds.



Custom settings

- Press the EQ button to enter Custom
settings or press either the BASS or TRE
button +/- buttons once, a white light
will flash for 2 seconds.

- Use the BASS/TRE buttons on the
remote control to increase (+) or decrease
(-) the EQ level. The selected EQ level
isindicated by the speed at which the
LED indicator on the Soundbar flashes.
Aflashing red LED indicates an increased
level, a white LED (not flashing)
indicates the level is flat/0, a flashing
green LED indicates a decreased level.

LED colour EQlevel s::::i:;)
13 Fast
RED 2 Medium
+1 Slow
White 0 On
i Slow
Green -2 Medium
-3 Fast

NOTE: New EQ changes are saved as
default. You have 3 seconds between each
key press to make any changes before the
EQ mode exits.

LINE IN/OPTICAL/HDMI ARC

1. Ensure that the unit is connected to the
TV or audio device.

2. While in ON mode, press the =
button on the unit repeatedly or press the
(= button on the remote control to select
the desired mode.

3. Operate your audio device directly for
playback features.

4. Press the +/- button to adjust the
volume to your desired level.

TIP:

While in HDMI ARC/OPTICAL mode, if
there’s no sound output from the unit,
(indicator light flashing) you may need
to activate PCM signal output on your
source device (eg. TV, DVD or Blu-ray

player).

BLUETOOTH OPERATION

Pair Bluetooth-enabled Devices
The first time you connect your Bluetooth
device to this player, you need to pair your
device to this player.

NOTE:

- The operational range between this
player and a Bluetooth device is
approximately 8 meters (without any
object between the Bluetooth device

and the unit).

- Before you connect a Bluetooth device
to this unit, ensure you know the device’s
capabilities.

- Compatibility with all Bluetooth devices
is not guaranteed.

- Any obstacle between this unitand a
Bluetooth device can reduce the
operational range.

- If the signal strength is weak, your
Bluetooth receiver may disconnect,

but it will re-enter pairing mode
automatically.

1. Turn on the soundbar by pressing the
standby button.

2. Pressthe (' button on the unit
repeatedly org button on the remote
control to select the Bluetooth mode. You
are in Bluetooth mode when the blue
Bluetooth indicator flashes quickly.

3. Enter the Bluetooth search mode on the
device you wish to connect to the soundbar.
4. Select SHARP HT-SB107 from the list.
Your device and the soundbar will now be
connected; the blue indicator will stop
flashing.

- To disconnect your device, switch off

the Bluetooth connection or hold down pj|
button, or 4 button on the remote control
for 3 seconds.
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TIPS:

« Enter ,,0000“ for the password if
necessary.

« The player will also be disconnected
when your device is moved beyond the
operational range.

« If you want to reconnect your device to
this player, place it within the operational
range.

« If the device is moved beyond the
operational range, when it is brought
back, please check if the device is still
connected to the player.

« If the connection is lost, follow the
instructions above to pair your device
to the player again.

Listen to Music from Bluetooth
Device

- If the connected Bluetooth device
supports Advanced Audio Distribution
Profile (A2DP), you can listen to the
music stored on the device through the
soundbar.

- If the device also supports Audio Video
Remote Control Profile (AVRCP), you can
use the soundbar‘s remote control to
play music stored on the device.

1. Pair your device with the player.

2. Play music via your device (if it
supports A2DP).

3. Use supplied remote control to control
play (if it supports AVRCP).

- To pause/resume play, press the M
button on the remote control.

- Toskip to a track, press the |¢q /pp|
buttons on the remote control.

USB OPERATION

1. Insert USB storage drive into the USB

slot on the rear panel.

2. Press (='button repeatedly on the unit
or [='button on the remote control to

select USB mode.

3. Unit will start playing the MP3 track

automatically from the connected USB
drive.

If the MP3 playback does not start
automatically, press p|| button on the
remote control.

- To pause/resume play, press the p||
button on the remote control.

- To skip to a track, press the |¢q/ pp|
buttons on the remote control.

- Press and hold ppjto fast forward, |¢4q to
fast reverse.

- Due to the numerous different file
systems and file formats, compatibility
with the connected memory media
cannot be guaranteed.

- Depending on the size of the data
medium, it may take some time for the
system to be detected.

- The supported fi le format is MP3/WAV.
- External hard disks are not supported.
- Supports USB memory key up to 32GB.

TROUBLESHOOTING

To keep the warranty valid, never try to
repair the system yourself. If you
encounter problems when using this unit,
review the following before requesting
service.

No power

Ensure that the power adaptor is properly
connected to the units DC IN socket and

to the mains socket.

Ensure that there is power at the AC outlet.
Press standby button on the remote
control or soundbar to turn the soundbar
on.

No sound

Increase the volume. Press Volume Up on
the remote control or on the right side of
the soundbar.

Press gt on the remote control to ensure
the soundbar is not muted. Press source
buttons to select a different input source.
When using either of the Digital input, if
there is no audio:

- Try setting the TV output to PCM or

- Connect directly to your Blu-ray/other



source, some TVs do not pass through
digital audio.

Your TV may be set to variable audio
output. Confirm that the audio output
setting is set to FIXED or STANDARD, not
VARIABLE. Consult your TV’s user manual
for more detailed information. If using
Bluetooth, ensure that the volume on your
source device is turned up and that the
device is not muted.

Remote control does not work

Before you press any playback control
button, first select the correct source.
Reduce the distance between the remote
control and the unit.

Insert the battery with its polarities (+/-)
aligned as indicated. Replace the battery.
Aim the remote control directly at the
sensor on the front of the unit.

I hear buzzing or humming

Ensure all cables and wires are securely
connected.

Connect a different source device (TV,
Blu-ray player, etc) to see if the buzzing
persists. If it does not, the problem may
be with the original device.

Connect your device to a different input
on the soundbar.

I can’t find the Bluetooth name of this
unit on my Bluetooth device

Ensure the Bluetooth function is activated
on your Bluetooth device.

Re-pair the unit with your Bluetooth
device.

This is a 15 mins power off function,

one of the ERPII standard requirement
for saving power

When the unit’s external input signal
level is too low, the unit will be turned off
automatically in 15 minutes.Please
increase the volume level of your external
device.



ENGLISH

TECHNICAL SPECIFICATION

Model HT-SB107
Sound Bar

Power Consumption 20w

Power Consumption StandBy <0,5W
Output Power 2x15W (RMS)
Frequency Response 60 Hz - 20 KHz
Bluetooth 60Hz - 19KHz
Version V4.2

Frequency bands

2402 MHz ~ 2480 MHz

Remote Control

Battery Type 2xAAA

Power Adapter

Manufacturer: Shenzhen Perfect Gallant Tec Co., Ltd.
Model name: PG361-1802000I

Input AC 100-240V ~ 50/60Hz 1,2A Max

Output

DC 18,0V =2,0A; 36,0W
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	Торгові марки:
	Торговые марки:
	Trademarks:
	ВАЖЛИВІ ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ

	УВАГА
	РИЗИК УДАРУ ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ. НЕ ВІДКРИВАТИ
	Перед застосуванням даного пристрою ознайомтеся з інструкціями з техніки безпеки та візьміть до уваги наступні попередження:
	Символ блискавки зі стрілкою на кінці, розміщений у рівносторонньому трикутнику, попереджає користувача про неізольовану «небезпечну напругу» в кожусі пристрою, яка може бути достатньо високою для того, щоб створювати загрозу ураження електричним струмом. Знак оклику в рівносторонньому трикутнику повідомляє користувача про важливі інструкції з експлуатації та технічного (сервісного) обслуговування, які містяться в супровідній документації пристрою. Використовуйте тільки вказане в посібнику користувача джерело живлення. Цей символ означає, що виріб підлягає утилізації відповідно до положень про захист навколишнього середовища і не придатний для утилізації зі звичайним побутовим сміттям.  Напруга змінного струму Напруга постійного струму

	Для запобігання пожежі слід тримати свічки та інші джерела відкритого вогню на відстані від даного продукту.
	Обладнання класу II
	Полярність силового роз'єму постійного струму

	Попередження:
	• Під час використання пристрою завжди дотримуйтесь основних правил техніки безпеки, особливо в присутності дітей.  • Діти повинні перебувати під наглядом, щоб вони не могли грати з пристроєм. • Не допускайте пошкодження шнура живлення, не ставте на нього важкі


	предмети, не розтягуйте і не скручуйте його. Не підключайте до нього подовжувальні кабелі. Пошкодження шнура живлення може призвести до загоряння або ураження електричним струмом. • Пристрій потрібно під'єднати до розетки 100–240 В змінного струму, 50/60 Гц. Використання вищої напруги може призвести до порушення функціонування пристрою або загоряння.  • Якщо вилка живлення не входить в розетку, не прикладайте силу, щоб під'єднати її.  • Перш ніж відключати пристрій від джерела живлення, вимкніть його.  • Не підключайте і не відключайте шнур живлення мокрими руками. Це може призвести до ураження електричним струмом.  • Відключіть шнур живлення, якщо пристрій не використовується протягом тривалого часу.  • Ви завжди повинні мати вільний доступ до мережевої вилки.  • Цей виріб не містить компонентів, технічне обслуговування яких користувач може здійснювати самостійно. У разі виникнення несправностей слід зв'язатися з виробником або представником авторизованого сервісного центру. Контакт з деякими частинами всередині пристрою може становити небезпеку для життя. Гарантія виробника не поширюється на несправності, що виникли внаслідок проведення ремонту неуповноваженими третіми особами. • Не використовуйте пристрій відразу після розпакування. Перед використанням дочекайтеся, поки температура пристрою не досягне кімнатної.  • Цей виріб призначений для використання тільки в умовах помірного клімату (не тропічного/субтропічного).  • Встановіть виріб на рівну, стійку поверхню, що не піддається впливу вібрацій.  • Переконайтеся, що виріб і його компоненти не нависають над краєм меблів, на які він встановлений.  • Щоб уникнути ризику загоряння, ураження електричним струмом або пошкодження даного виробу, не піддавайте його впливу прямих сонячних променів, пилу, дощу і вологи. Не допускайте попадання на виріб крапель або бризок рідини, не ставте на виріб або поруч з ним наповнені рідиною ємності.  • Не ставте на пристрій наповнені рідиною ємності, наприклад вази.  • Не встановлюйте поруч з ним джерела тепла, наприклад радіатори, обігрівачі, печі або інші пристрої (включаючи підсилювачі), що виробляють тепло. • Не встановлюйте виріб у місцях з підвищеним рівнем вологості та поганою вентиляцією.  • Залиште навколо пристрою вільний простір мінімум 5 см для забезпечення належної вентиляції. Не закривайте вентиляційні отвори даного виробу. Переконайтеся, що вентиляційні отвори не закривають інші предмети, наприклад газети, скатертини, штори тощо. • НЕ ДОЗВОЛЯЙТЕ нікому, особливо дітям, вставляти сторонні предмети в порти, слоти та інші отвори в корпусі пристрою, оскільки це може призвести до ураження електричним струмом із летальним результатом.  • Бурі становлять небезпеку для всіх електричних пристроїв. Удар блискавки в мережевий або повітряний провід може призвести до пошкодження пристрою, навіть якщо він вимкнений. Перед грозою необхідно відключити всі кабелі та дроти.
	Технічне обслуговування
	• Перш ніж розпочинати очищення пристрою, відключіть шнур живлення від джерела енергії.  • Для очищення зовнішньої поверхні пристрою використовуйте м'яку і чисту серветку. Ніколи не очищайте за допомогою хімічних або мийних засобів.

	Силовий адаптер
	• Щоб відключити пристрій від мережі живлення, витягніть шнур з розетки.  • Використовуйте тільки мережевий адаптер, що входить до комплекту, оскільки невиконання цієї умови може призвести до виникнення загрози безпеці та/або пошкодження пристрою.

	Батарейки
	• Вставляючи батарейки, звертайте увагу на полярність.  • Не піддавайте батарейки впливу високих температур і не розміщуйте їх у місцях, де можливе швидке підвищення температури, наприклад, поблизу вогню або в області впливу прямих сонячних променів. • Не піддавайте батареї впливу надмірного променистого тепла, не
	кидайте їх у вогонь, не розбирайте їх і не намагайтеся повторно зарядити розряджені батареї. Вони можуть протікати або вибухнути.  • Ніколи не використовуйте різні батареї або комбінацію старих і нових батарей.  • Якщо пульт дистанційного керування не буде використовуватися протягом тривалого періоду (понад один місяць), щоб уникнути протікання батарейок, вийміть їх з пульта.  • Якщо батарейки протекли, витріть внутрішню частину відсіку для батарейок і замініть їх новими.  • Використовуйте тільки зазначені батарейки.  Не допускайте проковтування батарейок — небезпека хімічного опіку  • Проковтування батарейок може призвести до виникнення важких внутрішніх опіків вже протягом 2 годин і смерті. Тримайте нові та використані батарейки в недоступному для дітей місці. Якщо не вдається надійно закрити відсік для батарейок, припиніть використання виробу і тримайте його в недоступному для дітей місці. У разі виникнення підозр щодо проковтування батарейок або потрапляння їх в будь-яку частину організму негайно зверніться до лікаря.

	Утилізація обладнання та батарейок
	• Не викидайте цей виріб або батарейки разом з несортованими міськими відходами. Зверніться до спеціального пункту приймання відходів електронного та електричного обладнання для подальшої утилізації відповідно до місцевих законодавчих вимог. Таким чином ви робите свій внесок у збереження ресурсів та захист навколишнього середовища.
	• У більшості країн ЄС утилізація батарейок регулюється законодавчими положеннями. Для отримання більш детальної інформації зверніться до продавця або місцевих органів влади.

	Заява про відповідність вимогам для отримання маркування CE та UKCA:
	ПРИЛАДДЯ
	ВХОДИ/ВИХОДИ
	• 1x інструкція користувача  • 1x гарантійний талон  • 1x пульт дистанційного керування  • 2x батарейка AAA  • 1x адаптер живлення  • 1x штекер AC для адаптера живлення  • 4 х силіконові ніжки  • 1x кріплення для настінного монтажу
	1.
	Роз'єм ARC – підключення до телевізора за допомогою кабелю HDMI.  Роз'єм USB – використовується для з'єднання з USB-накопичувачем.  Роз'єм LINE IN – підключення до зовнішнього аудіопристрою.  Роз'єм OPTICAL – оптичний вхідний роз'єм.  Роз'єм DC IN – гніздо для підключення адаптера живлення (DC 18 В/2,0 А).


	ЕЛЕМЕНТИ КЕРУВАННЯ
	2.
	3.
	4.
	5.

	ПУЛЬТ ДИСТАНЦІЙНОГО КЕРУВАННЯ
	1.
	1. Індикатор  • Червоний: у режимі очікування.  • Синій: у режимі Bluetooth.  • Зелений: у режимі LINE IN.  • Жовтий: в оптичному режимі.  • Блакитний: у режимі HDMI ARC.  • Фіолетовий: у режимі USB.  Дистанційний датчик

	2. 3.
	Режим очікування –
	перемикання пристрою між режимами роботи та очікування.

	4.
	Джерело –  вибір функції
	відтворення.

	1.
	– перемикання пристрою між
	режимами роботи та очікування.

	5.
	Гучність +/- – підвищення/зниження рівня гучності.

	2.
	 – вибір режиму Bluetooth.
	Натисніть і утримуйте, щоб активувати
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.


	ВИКОРИСТАННЯ ПУЛЬТА ДК
	ВСТАНОВЛЕННЯ БАТАРЕЙКИ

	ПЕРШЕ ВСТАНОВЛЕННЯ
	Розміщення та кріплення
	A1

	Настінний монтаж
	ПРИМІТКА.  – Роботи з монтажу повинен виконувати тільки кваліфікований персонал. Неправильне складання тягне за собою ризик отримання серйозних травм або пошкодження майна (якщо ви збираєтеся встановлювати даний виріб самостійно, перевірте, чи не прокладені в стіні комунікації, наприклад електропроводка або водопровідні труби). Особа, яка здійснює установку, несе відповідальність за перевірку здатності стіни витримувати загальну вагу пристрою і кронштейнів для настінного монтажу.
	– Для установки потрібні додаткові інструменти (не входять в комплект).  – Не перетягуйте гвинти.  – Збережіть цей посібник для використання в майбутньому.  – Перш ніж розпочинати свердління та монтаж, визначте тип стіни за допомогою електронного детектора неоднорідностей.
	1. Просвердліть два паралельних отвори (Ø 6 мм) у стіні. Відстань між отворами повинна становити 500 мм. – У кожному отворі в стіні надійно зафіксуйте по одній пробці, а потім вставте в них гвинти.
	2. Залиште між стіною і головкою гвинта проміжок в 4 мм. Підніміть вбудовані кронштейни пристрою для настінного монтажу над головками гвинтів і встановіть його на місце.


	ПІДКЛЮЧЕННЯ
	Вхід HDMI ARC
	Функція ARC (Audio Return Channel, зворотний аудіоканал) дозволяє передавати аудіосигнал з телевізора з підтримкою технології ARC на звукову панель за допомогою одного роз'єму HDMI. Для використання функції ARC переконайтеся, що ваш телевізор підтримує технології HDMI-CEC і ARC, і виконайте відповідні налаштування. При правильному налаштуванні ви можете регулювати гучність звукової панелі за допомогою пульта ДК (кнопки регулювання гучності та вимкнення звуку).  – Під'єднайте кабель HDMI (не входить до комплекту) від роз'єму HDMI (ARC) пристрою до роз'єму HDMI (ARC) телевізора з підтримкою технології ARC. Потім виберіть функцію HDMI ARC за допомогою кнопки на пульті ДК.
	ПОРАДИ:  • Ваш телевізор повинен підтримувати функції HDMI-CEC і ARC. Необхідно увімкнути функції HDMI-CEC і ARC.
	• Способи налаштування HDMI-CEC і ARC на різних телевізорах можуть відрізнятися. Більш детальна інформація про функцію ARC наведена в інструкції з експлуатації телевізора.  • Функцію ARC підтримують тільки кабелі HDMI версії 1.4. або вище.  • Якщо в режимі HDMI ARC пристрій не виводить звук, можливо, вам потрібно активувати вихід сигналу ІКМ на джерелі (наприклад, телевізор, програвач DVD або Blu-ray).


	ЛІНІЙНИЙ ВХІД
	A. Для підключення аудіовиходів телевізора до роз'єму LINE IN на пристрої використовуйте аудіокабель RCA 3,5 мм (не входить до комплекту).  B. Для підключення аудіовиходів телевізора або навушників зовнішнього пристрою до роз'єму LINE IN на пристрої використовуйте аудіокабель 3,5 мм на 3,5 мм (не входить до комплекту).
	ПОРАДА:  При використанні виходу для навушників на телевізорі ви зможете регулювати гучність безпосередньо за допомогою пульта ДК телевізора

	ОПТИЧНИЙ ВХІД
	EU
	DC IN

	UK
	• Використовуйте оптичний кабель для підключення оптичного входу даної звукової панелі до оптичного виходу VCD, CD, VCR, DVD плеєра.
	ПОРАДИ:  • Якщо в режимі OPTICAL пристрій не виводить звук, можливо, вам потрібно активувати вихід сигналу ІКМ на джерелі (наприклад, телевізор, програвач DVD або Blu-ray).
	Підключення живлення
	• Перед підключенням силового адаптера переконайтеся, що встановлені всі інші з'єднання. • Ризик пошкодження виробу! Використовуйте тільки мережевий адаптер, що входить до комплекту, оскільки невиконання цієї умови може
	призвести до виникнення загрози безпеці та/або пошкодження пристрою. • Під'єднайте силовий адаптер до гнізда пристрою DC IN, а потім до розетки.



	ОСНОВНА ЕКСПЛУАТАЦІЯ
	Режим очікування/роботи
	• Після першого підключення до мережевої розетки пристрій перебуває в режимі очікування.  • Щоб увімкнути або вимкнути основний пристрій, натисніть кнопку
	на пульті ДК.
	• Щоб вимкнути пристрій повністю, вийміть мережеву вилку з розетки.  – У разі відсутності вхідного сигналу протягом більше ніж 15 хвилин пристрій автоматично переходить у режим очікування.

	Вибір режиму
	Кілька разів натисніть кнопку
	на
	пристрої або кнопки
	на пульті
	дистанційного керування для переходу в потрібний режим.
	Регулювання гучності  – Щоб відрегулювати гучність, натискайте кнопки + / - на пристрої або пульті ДК.
	– Щоб вимкнути звук, натисніть кнопку
	на пульті ДК. Щоб знову
	увімкнути звук, ще раз натисніть кнопку
	або кнопки + / - на пристрої
	або пульті ДК.

	Вибір еквалайзера (EQ)
	– Під час відтворення натисніть на пульті ДК кнопку EQ (ЕКВАЛАЙЗЕР), щоб вибрати попередньо налаштований еквалайзер. При кожному натисканні кнопки EQ звукова панель перемикається між різними функціями еквалайзера:
	• Музика (для музики всіх типів) — зелений індикатор блимає протягом 2 секунд.  • Фільм (для фільмів) — жовтий індикатор блимає протягом 2 секунд.   • Новини (для прослуховування голосових даних) — червоний індикатор блимає протягом 2 секунд.  • Користувацький (для індивідуального налаштування верхніх/нижніх частот) — білий індикатор блимає протягом 2 секунд.
	Користувацькі налаштування  – Натисніть кнопку EQ, щоб перейти до користувацьких налаштувань, або натисніть кнопку BASS або TRE +/- один раз. Білий індикатор блимає протягом 2 секунд.  – Використовуйте кнопки BASS/TRE на пульті ДК, щоб підвищити (+) або знизити (-) рівень еквалайзера. Обраний рівень еквалайзера відображає швидкість мигання світлодіодного індикатора на звуковій панелі. Миготливий червоний індикатор показує підвищений рівень, білий світлодіодний індикатор (без мигання) показує рівень 0, а зелений миготливий індикатор показує знижений рівень.
	Колір індикатора
	ЧЕРВОНИЙ
	Білий
	Зелений
	Рівень еквалайзера
	+3  +2  +1  0  -1  -2  -3

	Швидкість мигання індикатора
	Швидко Середньо Повільно Увімкнено Повільно Середньо Швидко




	LINE IN/OPTICAL/HDMI ARC
	ВИКОРИСТАННЯ BLUETOOTH
	Сполучення пристроїв Bluetooth
	Прослуховування музики з пристрою Bluetooth
	– Якщо підключений пристрій Bluetooth підтримує розширений профіль розподілу аудіо (A2DP), ви можете слухати через звукову панель збережену на пристрої музику.  – Якщо пристрій також підтримує профіль дистанційного керування аудіо- та відеопристроями (AVRCP), ви можете керувати відтворенням збереженої на пристрої музики за допомогою пульта ДК звукової панелі.  1. Виконайте сполучення пристрою з програвачем.  2. Відтворюйте музику за допомогою свого пристрою (якщо він підтримує A2DP).  3. Керуйте відтворенням за допомогою пульта ДК, що входить до комплекту (якщо пристрій підтримує AVRCP). – Щоб зупинити/відновити відтворення, натисніть кнопку        на пульті ДК.  – Щоб пропустити доріжку, натисніть кнопку                  на пульті ДК.


	ВИКОРИСТАННЯ РЕЖИМУ USB
	1. Вставте USB-накопичувач в USB-роз'єм на задній панелі.  2. Кілька разів натисніть кнопку         на пристрої або кнопку        на пульті ДК, щоб вибрати режим USB.  3. Пристрій автоматично почне відтворення доріжки MP3 з підключеного USB-накопичувача.  Якщо відтворення MP3 не починається автоматично, натисніть кнопку        на пульті ДК.  – Щоб зупинити/відновити відтворення, натисніть кнопку        на пульті ДК.  – Щоб пропустити доріжку, натисніть кнопку                  на пульті ДК.  – Натисніть і утримуйте кнопку
	для швидкого перемотування вперед і кнопку         для швидкого перемотування назад.  – Через велику кількість різних файлових систем і форматів файлів сумісність з підключеним носієм даних не може бути гарантована.  – Залежно від розміру носія даних для виявлення системи може знадобитися деякий час.  – Сумісний формат файлів: MP3/ WAV.  – Зовнішні жорсткі диски не підтримуються.  – Сумісність з USB-накопичувачами до 32 ГБ.

	ПОШУК І УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ
	Для збереження гарантії не намагайтеся самостійно ремонтувати систему. У разі виникнення проблем у процесі експлуатації пристрою ознайомтеся з наведеною нижче інформацією, перш ніж звертатися до сервісної служби.
	Відсутнє живлення  Переконайтеся, що адаптер живлення правильно підключений до гнізда пристрою DC IN і мережевої розетки. Переконайтеся, що розетка змінного струму подає електроенергію. Натисніть кнопку режиму очікування на пульті ДК або звуковій панелі, щоб увімкнути звукову панель.
	Відсутній звук  Підвищте рівень гучності. Натисніть кнопку збільшення гучності на пульті ДК або в правій частині звукової панелі.  Натисніть кнопку       на пульті ДК, щоб переконатися, що на звуковій панелі не вимкнено звук.  Натисніть кнопку вибору джерела, щоб вибрати інше джерело вхідного сигналу. У разі відсутності аудіосигналу при використанні цифрового входу:  – Спробуйте налаштувати вихід телевізора на сигнал ІКМ або

	– Під'єднайтеся безпосередньо до Bluray/ іншого джерела, деякі телевізори не працюють через цифровий аудіовхід. Ваш телевізор може бути налаштований на змінні аудіовиходи.  Переконайтеся, що в налаштуваннях аудіовиходу вибрано опцію FIXED (ФІКСОВАНИЙ) або STANDARD (СТАНДАРТНИЙ), а не VARIABLE (ЗМІННИЙ). Більш детальна інформація наведена в інструкції з експлуатації телевізора. При використанні Bluetooth переконайтеся, що на джерелі включений звук і встановлений прийнятний рівень гучності.
	Не працює пульт дистанційного керування  Перш ніж натискати будь-яку кнопку керування відтворенням, виберіть відповідне джерело.  Скоротіть відстань між пультом ДК і пристроєм.  Вставте батарейку, дотримуючись зазначеної полярності (+/-).  Замініть батарейку.  Направляйте пульт ДК прямо на датчик, розташований на передній панелі пристрою.
	Я чую дзижчання або гудіння  Переконайтеся, що всі кабелі та дроти надійно підключені.  Під'єднайте інше джерело (телевізор, програвач Blu-ray тощо), щоб перевірити, чи зберігається дзижчання. Якщо ні, можливо, причиною проблеми є вихідний пристрій.  Під'єднайте пристрій до іншого входу на звуковій панелі.
	Я не можу знайти Bluetooth-ім'я цього пристрою на моєму пристрої Bluetooth  Переконайтеся, що на пристрої Bluetooth активована функція Bluetooth. Виконайте сполучення програвача з пристроєм Bluetooth ще раз.
	Функція вимкнення через 15 хвилин відповідно до однієї з вимог стандарту ERPII щодо економії енергії.  Якщо рівень зовнішнього сигналу занадто низький, через 15 хвилин пристрій буде автоматично вимкнено. Збільште рівень гучності на зовнішньому пристрої.
	ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	Модель

	HT-SB107
	Звукова панель
	Енергоспоживання

	20 W
	Енергоспоживання в режимі очікування

	<0,5W
	Вихідна потужність
	2x15W (RMS)
	Частотна характеристика
	60Hz - 19KHz
	Bluetooth
	Версія

	V4.2
	Частотні діапазони
	2402 MHz ~ 2480 MHz
	Пульт дистанційного керування
	Тип батарейки
	2 x AAA
	Силовий адаптер 
	Виробник:
	Shenzhen Perfect Gallant Tec Co., Ltd.
	Назва моделі: 


	PG361-1802000I
	Вхід:
	AC 100-240V ~ 50/60Hz 1,2А Мах
	Вихід:

	DC 18,0V ⎓ 2,0A; 36,0W
	ВАЖНЫЕ ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

	ВНИМАНИЕ
	РИСК УДАРА ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ
	ТОКОМ. НЕ ОТКРЫВАТЬ
	Перед применением данного устройства ознакомьтесь с инструкциями по технике безопасности и примите во внимание следующие предупреждения:
	Символ молнии со стрелкой на конце, помещенный в равносторонний треугольник, предупреждает пользователя о неизолированном «опасном напряжении» в кожухе устройства, которое может быть достаточно высоким для того, чтобы создавать угрозу поражения электрическим током. Восклицательный знак в равностороннем треугольнике  уведомляет пользователя о важных инструкциях по эксплуатации  и техническому (сервисному) обслуживанию, которые содержатся  в сопроводительной документации устройства. Используйте только указанный в руководстве пользователя источник  питания. Данный символ обозначает, что изделие подлежит утилизации  в соответствии с положениями о защите окружающей среде и не  пригодно для утилизации с обычным бытовым мусором. Напряжение перем. тока Напряжение пост. тока

	Для предотвращения пожара следует держать свечи и иные источники открытого огня на расстоянии от данного продукта.
	Оборудование класса II
	Полярность силового разъема постоянного тока

	Предупреждение:
	• В процессе использования устройства всегда соблюдайте основные правила
	техники безопасности, особенно в присутствии детей.
	• Дети должны находиться под надзором, чтобы они не могли играть с устройством.


	• Не допускайте повреждения шнура питания, не ставьте на него тяжелые
	предметы, не растягивайте и не скручивайте его. Не подсоединяйте к нему удлинительные кабели. Повреждение шнура питания может привести к возгоранию или поражению электрическим током.
	• Устройство нужно подключить к розетке 100–240 В перем. тока, 50/60 Гц.
	Использование более высокого напряжения может привести к нарушению функционирования устройства или возгоранию.
	• Если вилка питания не входит в розетку, не прикладывайте силу, чтобы
	подключить ее.
	• Прежде чем отключать устройство от источника питания, выключите его.  • Не подключайте и не отключайте шнур питания мокрыми руками. Это может
	привести к поражению электрическим током.
	• Отключите шнур питания, если устройство не используется в течение длительного времени.
	• Вы всегда должны иметь свободный доступ к сетевой вилке.  • Данное изделие не содержит компонентов, техническое обслуживание которых
	пользователь может осуществлять самостоятельно. В случае возникновения неисправностей следует связаться с производителем или представителем авторизованного сервисного центра. Контакт с некоторыми частями внутри устройства может представлять опасность для жизни. Гарантия производителя не распространяется на неисправности, возникшие вследствие проведения ремонта неуполномоченными третьими лицами.
	• Не используйте устройство сразу после распаковки. Перед использованием
	дождитесь, пока температура устройства не достигнет значения комнатной.
	• Данное изделие предназначено для использования только в условиях
	умеренного климата (не тропического/субтропического).
	• Установите изделие на ровную, устойчивую поверхность, не подверженную
	воздействию вибраций.
	• Убедитесь в том, что изделие и его компоненты не нависают над краем мебели,
	на которую оно установлено.
	• Во избежание риски возгорания, поражения электрическим током или
	повреждения данного изделия не подвергайте его воздействию прямых солнечных лучей, пыли, дождя и влаги. Не допускайте попадания на изделие капель или брызг жидкостей, не ставьте на изделие или рядом с ним наполненные жидкостью емкости.
	• Не ставьте на устройство наполненные жидкостью емкости, например вазы.  • Ну устанавливайте рядом с ним источники тепла, например радиаторы, обогреватели, печи или другие устройства (включая усилители), вырабатывающие тепло.
	• Не устанавливайте изделие в местах с повышенным уровнем влажности и плохой вентиляцией.
	• Оставьте вокруг устройства свободный зазор минимум 5 см для обеспечения надлежащей вентиляции. Не закрывайте вентиляционные отверстия данного проекта. Убедитесь в том, что вентиляционные отверстия не закрывают другие предметы, например газеты, скатерти, шторы и т. д.
	• НЕ ПОЗВОЛЯЙТЕ никому, особенно детям, вставлять посторонние предметы в
	порты, слоты и прочие отверстия в корпусе устройства, поскольку это может  привести к поражению электрическим током с летальным исходом.
	• Бури представляют опасность для всех электрических устройств. Удар молнии  в сетевой или воздушный провод может привести к повреждению устройства,  даже если оно выключено. Перед грозой необходимо отключить все кабели и  провода.

	Техническое обслуживание
	• Прежде чем приступать к очистке устройства, отключите шнур питания от источника энергии.
	• Для очистки внешней поверхности устройства используйте мягкую и чистую
	салфетку. Никогда не очищайте еще с помощью химических или моющих средств.

	Силовой адаптер
	• Чтобы отключить устройство от сети питания, извлеките провод из сетевой
	розетки.
	• Используйте только входящий в комплект сетевой адаптер, поскольку
	невыполнение данного условия может привести к возникновению угрозы безопасности и/или повреждению устройства.

	Батарейки
	• Вставляя батарейки обращайте внимание на полярность.  • Не подвергайте батарейки воздействию высоких температур и не размещайте их в местах, где возможно быстрое повышение температуры, например, вблизи огня или в области воздействия прямых солнечных лучей. • Не подвергайте батарейки воздействию чрезмерного лучистого
	тепла, не бросайте их в огонь, не разбирайте их и не пытайтесь повторно зарядить севшие батарейки. Они могут протечь или взорваться.
	• Никогда не используйте разные батарейки или комбинацию старых и новых батареек.
	• Если пульт дистанционного управления не будет использоваться в течение длительного периода (свыше одного месяца), во избежание протекания батареек выньте их из пульта.
	• Если батарейки протекли, вытрите внутреннюю часть отсека для батареек и замените их новыми.
	• Используйте только указанные батарейки. Не допускайте проглатывания батареек, опасность химического ожога  • Проглатывание батареек может привести к возникновению тяжелых внутренних ожогов уже в течение 2 часов и смерти. Держите новые и использованные батарейки в недоступном для детей месте. Если не получается надежно закрыть отсек для батареек, прекратите использование изделия и держите его в недоступном для детей месте. В случае возникновения подозрений относительно проглатывания батареек или попадания их в какую-либо часть организма немедленно обратитесь к врачу.

	Утилизация оборудования и батареек
	Заявление о соответствии требованиям для получения маркировки CE и UKCA:
	ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
	ВХОДЫ/ВЫХОДЫ
	• 1x руководство пользователя  • 1x гарантийный талон  • 1x пульт дистанционного управления • 2x батарейка AAA  • 1x адаптер питания  • 1x штекер AC для адаптера питания  • 4х силиконовые ножки  • 1x крепление для настенного монтажа
	1.
	Разъем ARC – подключение к телевизору при помощи кабеля HDMI.  Разъем USB – используется для соединения с USB-накопителем. Разъем LINE IN – подключение к  внешнему аудиоустройству. Разъем OPTICAL – оптический  входной разъем. Разъем DC IN – гнездо для  подключения адаптера питания  (DC 18 В/2,0 А).


	ЭЛЕМЕНТЫ УПРАВЛЕНИЯ
	2.
	3.
	4.
	5.

	ПУЛЬТ ДИСТАНЦИОННОГО УПРАВЛЕНИЯ
	1.
	Индикатор  • Красный: в режиме ожидания.  • Синий: в режиме Bluetooth.  • Зеленый: в режиме LINE IN.  • Желтый: в оптическом режиме.  • Голубой: в режиме HDMI ARC.  • Фиолетовый: в режиме USB. Дистанционный датчик

	2. 3.
	Режим ожидания –
	переключение устройства между  режимами работы и ожидания.

	4.
	Источник – выбор функции
	воспроизведения.

	1.
	 – переключение устройства
	между режимами работы и ожидания.

	5.
	Громкость +/- – повышение/ снижение уровня громкости.

	2.
	 – выбор режима Bluetooth.
	Нажмите и удерживайте для активации
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	 – (ВЫКЛЮЧИТЬ ЗВУК)
	8.
	9.



	ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПУЛЬТА ДУ
	УСТАНОВКА БАТАРЕЙКИ

	ПЕРВАЯ УСТАНОВКА
	Размещение и крепление
	A1
	РУССКИЙ

	Настенный монтаж
	ПРИМЕЧАНИЕ.  – Работы по монтажу должен выполнять только квалифицированный персонал. Неправильная сборка влечет за собой риск получения серьезных травм или повреждения имущества (если вы собираетесь устанавливать данное изделие самостоятельно, проверьте, не проложены ли в стене коммуникации, например электропроводка или водопроводные трубы). Лицо, производящее установку, несет ответственность за проверку способности стены выдерживать общий вес устройства и кронштейнов для настенного монтажа.  – Для установки требуются дополнительные инструменты (не входят в комплект). – Не перетягивайте винты.  – Сохраните данное руководство для использования в будущем.  – Прежде чем приступить к сверлению и монтажу, определите тип стены при помощи электронного детектора неоднородностей.
	500 mm
	(4mm)


	1. Просверлите два параллельных отверстия (Ø 6 мм) в стене. Расстояние между отверстиями должно составлять 500 мм.  – В каждом отверстии в стене надежно зафиксируйте по одной
	пробке, а затем вставьте в них винты.
	2. Оставьте между стеной и головкой винта зазор в 4мм. Поднимите  встроенные кронштейны устройства  для настенного монтажа над  головками винтов и установите его  на место.


	ПОДКЛЮЧЕНИЯ
	Вход HDMI ARC
	Функция ARC (Audio Return Channel, обратный аудиоканал) позволяет передавать аудиосигнал с телевизора с поддержкой технологии ARC на звуковую панель посредством одного разъема HDMI. Для использования функции ARC удостоверьтесь в том, что ваш телевизор поддерживает технологии HDMI-CEC и ARC и произведите соответствующие настройки. При правильной настройке вы можете регулировать громкость звуковой панели при помощи пульта ДУ (кнопки регулировки громкости и отключения звука).  – Подключите кабель HDMI (не входит в комплект) от разъема HDMI (ARC) устройства к разъему HDMI (ARC) телевизора с поддержкой технологии ARC. Затем выберите функцию HDMI ARC при помощи кнопки на пульте ДУ.
	СОВЕТЫ:  • Ваш телевизор должен поддерживать функцию HDMI-CEC и ARC. Необходимо включить функции HDMI-CEC и ARC.
	• Способы настройки HDMI-CEC и ARC на разных телевизорах могут различаться. Более подробная информация о функции ARC приведена в руководстве по эксплуатации телевизора.
	• Функцию ARC поддерживают только кабели HDMI версии 1.4. или выше.  • Если в режиме HDMI ARC устройство не выводит звук, возможно, вам нужно активировать выход сигнала ИКМ на источнике (например, телевизор, проигрыватель DVD или Blu-ray).


	ЛИНЕЙНЫЙ ВХОД
	A. Для соединения аудиовыходов телевизора с разъемом LINE IN на устройстве воспользуйтесь аудиокабелем RCA 3,5 мм (не входит в комплект).
	B. Для соединения аудиовыходов телевизора или наушников внешнего устройства с разъемом LINE IN на устройстве используйте аудиокабель 3,5 мм на 3,5 мм (не входит в комплект).
	СОВЕТ: При использовании выхода для  наушников на телевизоре вы сможете регулировать громкость непосредственно при помощи пульта  ДУ телевизора.
	EU
	DC IN

	UK


	ОПТИЧЕСКИЙ ВХОД
	• Используйте оптический кабель для подключения оптического входа дан- ной звуковой панели к оптическому выходу VCD, CD, VCR, DVD плеера.
	СОВЕТЫ: • Если в режиме OPTICAL устройство не выводит звук, возможно, вам нуж- но активировать выход сигнала ИКМ  на источнике (например, телевизор,  проигрыватель DVD или Blu-ray).
	Подключение питания
	• Перед подключением силового адаптера убедитесь, что установлены все прочие соединения.
	• Риск повреждения изделия! Используйте только входящий в комплект сетевой адаптер, поскольку  невыполнение данного условия может привести к возникновению угрозы безопасности и/или повреждению устройства.
	• Подсоедините силовой адаптер к гнезду устройства DC IN, а затем к  розетке.


	ОСНОВНАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ
	Режим ожидания / работы
	• После первого подключения к сетевой розетке устройство находится в режиме ожидания.
	• Чтобы включить или выключить основное устройство, нажмите кнопку
	на пульте ДУ.
	• Чтобы выключить устройство полностью, выньте сетевую вилку из розетки.
	– В случае отсутствия входного сигнала в течение более чем 15 минут устройство автоматически переходит в режим ожидания.

	Выбор режима
	Несколько раз нажмите кнопку
	на
	устройстве или кнопки
	на пульте
	дистанционного управления для перехода в нужный режим.
	Регулировка громкости – Чтобы отрегулировать громкость, нажимайте кнопки + / - на устройстве или пульте ДУ.
	– Чтобы выключить звук, нажмите
	кнопку
	на пульте ДУ. Чтобы снова
	включить звук, еще раз нажмите
	кнопку
	или кнопки + / - на
	устройстве или пульте ДУ.

	Выбор эквалайзера (EQ)
	– В процессе воспроизведения нажмите на пульте ДУ кнопку EQ
	(ЭКВАЛАЙЗЕР), чтобы выбрать предварительно настроенный эквалайзер. При каждом нажатии кнопки EQ звуковая панель переключается между различными функциями эквалайзера:
	• Музыка (для музыки всех типов) — зеленый индикатор мигает в течение 2 секунд.
	• Фильм (для фильмов) — желтый индикатор мигает в течение 2 секунд.
	• Новости (для прослушивания голосовых данных) — красный индикатор мигает в течение 2 секунд.
	• Пользовательский (для индивидуальной настройки верхних/ нижних частот) — белый индикатор мигает в течение 2 секунд.
	Пользовательские настройки – Нажмите кнопку EQ, чтобы перейти к пользовательским настройкам, или  нажмите кнопку BASS или TRE +/-  один раз. Белый индикатор мигает в  течение 2 секунд.
	– Используйте кнопки BASS/TRE на пульте ДУ, чтобы повысить (+) или  понизить (-) уровень эквалайзера.  Выбранный уровень эквалайзера  отображает скорость мигания  светодиодного индикатора на  звуковой панели. Мигающий красный  индикатор показывает повышенный  уровень, белый светодиодный  индикатор (без мигания) показывает  уровень 0, а зеленый мигающий  индикатор показывает сниженный  уровень.
	Цвет индикатора

	КРАСНЫЙ 
	Уровень EQ
	Скорость мигания индикатора



	ИСПОЛЬЗОВАНИЕ BLUETOOTH
	Сопряжение устройств Bluetooth

	LINE IN/OPTICAL/HDMI ARC
	– Чтобы остановить/возобновить
	СОВЕТЫ: • При необходимости введите пароль
	воспроизведение, нажмите кнопку на пульте ДУ.
	«0000».
	– Чтобы пропустить дорожку, нажмите
	• Проигрыватель также отсоединяется
	кнопку
	на пульте ДУ.

	ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕЖИМА USB
	при перемещении устройства за  пределы рабочего диапазона.
	• Чтобы возобновить соединение между устройством и проигрывателем,  разместите его в рабочем диапазоне.
	• При перемещении устройства за
	1. Вставьте USB-накопитель в USB-разъем на задней панели.
	пределы рабочего диапазона проверьте наличие соединения с проигрывателем после возвращения устройства его обратно.
	на
	2. Несколько раз нажмите кнопку
	на устройстве или кнопку
	пульте ДУ, чтобы выбрать режим  USB.
	• В случае разрыва соединения
	выполните повторное сопряжение  устройства с проигрывателем в  соответствии с приведенными выше  инс трукциями.
	3. Устройство автоматически начнет
	воспроизведение дорожки MP3 с  подключенного USB-накопителя.
	Прослушивание музыки с устройства Bluetooth
	– Если подключенное устройство
	Bluetooth поддерживает расширенный профиль распределения аудио (A2DP), вы можете слушать через звуковую панель сохраненную на устройстве музыку.
	– Если устройство также поддерживает профиль дистанционного управления аудио- и видеоустройствами (AVRCP), вы можете управлять воспроизведением сохраненной на устройстве музыки при помощи пульта ДУ звуковой панели.
	1. Выполните сопряжение устройства
	с проигрывателем.
	2. Воспроизводите музыку посред-
	ством своего устройства (если оно  поддерживает A2DP).
	3. Управляйте воспроизведением
	при помощи входящего в комплект пульта ДУ (если устройство поддерживает AVRCP).
	Если воспроизведение MP3 не  начинается автоматически, нажмите
	кнопку
	на пульте ДУ.
	– Чтобы остановить/возобновить
	воспроизведение, нажмите кнопку  на пульте ДУ.
	– Чтобы пропустить дорожку, нажмите
	кнопку
	на пульте ДУ.
	– Нажмите и удерживайте кнопку
	для быстрой перемотки вперед и кнопку
	для быстрой перемотки назад.
	– Из-за большого множества различных файловых систем и форматов  файлов совместимость с подключенным носителем данных нельзя гарантировать.
	– В зависимости от размера носителя данных для обнаружения системы  может потребоваться некоторое  время.
	– Совместимый формат файлов: MP3/ WAV.
	– Внешние жесткие диски не поддерживаются.
	– Совместимость с USB-накопителями
	до 32 ГБ.


	ПОИСК И УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	Модель

	HT-SB107
	Звуковая панель
	Энергопотребление

	20 W
	Энергопотребление в режиме ожидания

	<0,5W
	Выходная мощность
	2x15W (RMS)
	Частотная характериcтика
	60Hz - 19KHz
	Bluetooth
	Версия

	V4.2
	Частотные диапазоны
	2402 MHz ~ 2480 MHz
	Пульт дистанционного управления
	Тип батарейки
	2 x AAA
	Силовой адаптер
	Производитель:
	Shenzhen Perfect Gallant Tec Co., Ltd.
	Название модели:


	PG361-1802000I
	Вход:
	AC 100-240V ~ 50/60Hz 1,2А Мах
	Выход:

	DC 18,0V ⎓ 2,0A; 36,0W
	IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

	CAUTION
	RISKOF ELECTRICSHOCK DO NOTOPEN
	Please, read these safety instructions and respect the following warnings before the appliance is operated:
	The lightning fl ash with arrowhead symbol, within an equilateral triangle, is intended to alert the user to the presence of uninsulated “dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be of suﬃ cient magnitude as to constitute a risk of electric shock to persons. The exclamation point within an equilateral triangle is intended to  alert the user to the presence of important operating and maintenance  (servicing) instructions in the literature accompanying the appliance.
	Only use the power supply stated in the user manual. This symbol means that the product should be disposed of in an  environmentally friendly manner and not with general household waste. AC voltage DC voltage Class II equipment Polarity of d.c. power connector

	In order to prevent fire always keep candles and other open flames away from this product.
	Warning:
	• Always follow basic safety precautions when using this appliance, especially when
	children are present.
	• Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.  • Do not damage the power cord, do not place any heavy objects on it, do not strech it or
	bend it. Do not attach extension cables. Damage to the power cord may occur fi re or electric shock.
	• Ensure that the unit is plugged into an AC 100-240V 50/60Hz power outlet. Using higher
	voltage may cause the unit to malfunction or even catch fire.


	Maintenance
	Power Adapter
	Batteries
	• Observe the correct polarity when inserting the batteries.  • Do not expose batteries to high temperatures and do not place them on locations where the temperature might increase quickly, e.g. near the fire or on the direct sunshine.
	• Do not expose batteries to excessive radiant heat, do not throw them into the fire, do not disassemble them and do not try to recharge un-rechargeable batteries. They could leak or explode.
	• Never use diﬀerent batteries together or mix new and old ones.  • When the Remote Control is not to be used for a long time (more than a month), remove the battery from the Remote Control to prevent it from leaking.
	• If the batteries leak, wipe away the leakage inside the battery compartment and replace the batteries with new ones.
	• Do not use any batteries other than those specied. Do not ingest battery, chemical burn hazard  • If the battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and lead to death. Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.

	Disposal of this equipment and Batteries
	• Do not dispose of this product or its batteries as unsorted municipal waste. Return it to a designated collection point for the recycling of WEEE in accordance with local law. By doing so, you will help to conserve resources and protect the environment.
	• Most of the EU countries regulate the disposal of batteries by law. Contact your retailer or local authorities for more information.
	• The shown above appears on electrical and electronical equipment and batteries (or the packaging) to remind users of this. If "Hg" or 'Pb' appears below the symbol, this mean that the battery cantains traces of mercury (Hg) or lead (Pb), respectively.
	• Users are requested to use existing return facilities for used equipment and batteries.

	CE and UKCA statement:
	• Hereby, Sharp Consumer Electronics Poland sp. z o.o. declares that this audio device
	is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of RED Directive 2014/53/EU and UK Radio Equipment Regulations 2017.
	• The full text of the EU declaration of conformity is available by following the link
	www.sharpconsumer.com and then entering download section of your model and choosing “CE Statements”.

	ACCESSORIES
	INPUTS/OUTPUTS
	1.

	CONTROLS
	2.
	3.
	4.
	5.

	REMOTE CONTROL
	1.
	2. 3.
	4.  5.
	1.
	2.
	3.

	FIRST TIME INSTALLATION
	4.
	VOL +/- – Increase/decrease the  volume level.

	5.
	– Skip to previous/next track

	Placement and Mounting
	A1
	in Bluetooth/USB mode.
	6.
	– Play/pause/resume playback in
	Bluetooth/USB mode.

	7.
	– (MUTE) Mute or resume the
	sound. BASS +/- – Adjust bass level. TRE +/- – Adjust treble level.

	8.  9.
	10. EQ – Select a preset sound mode. RC OPERATIONS The provided Remote Control allows the unit to be operated from a distance.  • Even if the Remote Control is operated within the eﬀective range of 6m, remote control operation may be impossible if there are any obstacles between the unit and the remote control. • If the Remote Control is operated near other products which generate infrared rays, or if other remote control devices using infra-red rays are used near the unit, it may operate incorrectly. Conversely, the other products may operate incorrectly.
	A: Normal Placement (A1 - Attach the silicone feet to the bottom of the soundbar. Place Soundbar on leveled surface in front of TV.)  B: Wall Mounting Wall Mounting NOTE: – Installation must be carried out by qualified personnel only. Incorrect assembly can result in severe personal injury and property damage (if you intend to install this product yourself, you must check for installations such as electrical wiring and plumbing that may be buried inside the wall). It is the installer’s responsibility to verify that the wall will safely support the total load of the unit and wall brackets. – Additional tools (not included) are required for the installation. – Do not over tighten screws.  – Keep this instruction manual for future  reference. – Use an electronic stud finder to check  the wall type before drilling and mounting.



	BATTERY INSTALLATION
	1. Press and slide the back cover to open the battery compartment of the remote control. 2. Insert two AAA size batteries (included). Make sure the (+) and (–)  ends of the batteries match the (+)  and (–) ends indicated in the battery  compartment. 3. Close the battery compartment cover.


	CONNECTIONS
	HDMI ARC input
	OPTICAL input
	ENGLISH
	• Connect the power adapter to the DC IN socket of the unit and then into a mains socket.


	BASIC OPERATION
	Standby/ON
	• When you first connect the unit to the main socket, the unit will be in STAND- BY mode.  • Press the       button on the remote control to switch the main unit ON or OFF.
	• Disconnect the main plug from the main socket if you want to switch the unit oﬀ completely.

	LINE IN
	A. Use a RCA to 3.5mm audio cable (not included) to connect the TV’s audio output sockets to the LINE IN socket on the unit.
	– When the unit has no input signal for over 15 minutes, it will automatically switch to Standby mode.
	B. Use a 3.5mm to 3.5mm audio cable (not included) to connect the TV’s or external audio device headphone socket to the LINE IN socket on the unit.
	Select Modes
	Press the         repeatedly  button on the unit or press the         buttons on the remote control to select the desired mode.
	TIP: When you use the headphone output on the TV set, you will be able to adjust the volume level directly using the TV remote control.
	Adjust the Volume – Press the + / - buttons on the unit or on the remote control to adjust the volume. – If you wish to turn the sound oﬀ , press the          button on the remote control. Press   the            button again or press the +/- buttons on the unit or on the remote control to resume normal listening.
	EU
	DC IN

	UK


	Select Equaliser (EQ) Eﬀ ect
	– During playback, press the EQ button on the remote control to select between preset equalisers. Each time the EQ button is pressed the soundbar will change between the EQ functions:  • Music (for all types of music) - green light flashes for 2 seconds. • Movie (for movies and films) - yellow light flashes for 2 seconds.  • News (for listening to voices) - red light flashes for 2 seconds. • Custom (for personal bass/treble settings) - white light fl ashes for 2 seconds.

	Connect to Power
	• Before connecting the power adapter, ensure you have completed all other connections.
	• Risk of product damage! Only use the supplied mains adaptor as failure to do this may result in a safety risk and/or damage to the unit.

	LED colour

	RED
	EQ level
	Speed LED flashing


	LINE IN/OPTICAL/HDMI ARC
	BLUETOOTH OPERATION
	TIPS: • Enter „0000“ for the password if necessary.
	• The player will also be disconnected when your device is moved beyond the  operational range.
	• If you want to reconnect your device to this player, place it within the operational range.
	• If the device is moved beyond the operational range, when it is brought  back, please check if the device is still  connected to the player.
	• If the connection is lost, follow the instructions above to pair your device  to the player again.
	Listen to Music from Bluetooth Device
	– If the connected Bluetooth device supports Advanced Audio Distribution Profile (A2DP), you can listen to the music stored on the device through the soundbar‘.
	– If the device also supports Audio Video Remote Control Profile (AVRCP), you can use the soundbar‘s remote control to play music stored on the device.
	1. Pair your device with the player. 2. Play music via your device (if it supports A2DP).
	3. Use supplied remote control to control
	play (if it supports AVRCP).
	– To pause/resume play, press the button on the remote control.
	– To skip to a track, press the
	buttons on the remote control.


	USB OPERATION
	1. Insert USB storage drive into the USB
	slot on the rear panel.
	2. Press
	button repeatedly on the unit
	or
	button on the remote control to
	select USB mode.
	3. Unit will start playing the MP3 track
	automatically from the connected USB drive. If the MP3 playback does not start automatically, press        button on the  remote control. – To pause/resume play, press the          button on the remote control. – To skip to a track, press the                  buttons on the remote control. – Press and hold       to fast forward,        to  fast reverse. – Due to the numerous diﬀerent file systems and file formats, compatibility  with the connected memory media  cannot be guaranteed. – Depending on the size of the data medium, it may take some time for the  system to be detected. – The supported fi le format is MP3/WAV. – External hard disks are not supported. – Supports USB memory key up to 32GB.

	TROUBLESHOOTING
	To keep the warranty valid, never try to repair the system yourself. If you encounter problems when using this unit, review the following before requesting service.
	No power Ensure that the power adaptor is properly  connected to the units DC IN socket and  to the mains socket. Ensure that there is power at the AC outlet. Press standby button on the remote  control or soundbar to turn the soundbar  on.
	No sound Increase the volume. Press Volume Up on  the remote control or on the right side of  the soundbar. Press       on the remote control to ensure  the soundbar is not muted. Press source buttons to select a diﬀerent input source. When using either of the Digital input, if there is no audio:  – Try setting the TV output to PCM or  – Connect directly to your Blu-ray/other

	source, some TVs do not pass through digital audio.
	Your TV may be set to variable audio output. Confirm that the audio output setting is set to FIXED or STANDARD, not VARIABLE. Consult your TV’s user manual for more detailed information. If using Bluetooth, ensure that the volume on your source device is turned up and that the device is not muted.
	Remote control does not work Before you press any playback control  button, first select the correct source. Reduce the distance between the remote  control and the unit. Insert the battery with its polarities (+/-)  aligned as indicated. Replace the battery. Aim the remote control directly at the  sensor on the front of the unit.
	I hear buzzing or humming Ensure all cables and wires are securely  connected. Connect a diﬀerent source device (TV,  Blu-ray player, etc) to see if the buzzing  persists. If it does not, the problem may  be with the original device. Connect your device to a diﬀerent input  on the soundbar.
	I can’t find the Bluetooth name of this  unit on my Bluetooth device Ensure the Bluetooth function is activated  on your Bluetooth device. Re-pair the unit with your Bluetooth  device.
	This is a 15 mins power oﬀ function,  one of the ERPII standard requirement  for saving power When the unit’s external input signal  level is too low, the unit will be turned oﬀ automatically in 15 minutes.Please increase the volume level of your external device.
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